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várakozás idején nem is a középpontból, a Advent elsõ vasárnapján régi népszokás 
kereszt metszéspontjából indulunk el, Magyarországon az adventi koszorú készítés. 
készülünk fel erre az isteni megjelenésre, a Az adventi koszorú egyébként németországi 
Karácsonyra, hanem éppen megfordítva: evangélikusoknál jelent meg elõször, Johann 
többnyire Isten nélkül indulunk el, és így Wichern lelkész az árvaházában készített 
várjuk, hogy karácsonyi hangulatunk legyen.elõször adventi koszorút négy nagy és 

tizenkilenc kicsi gyertyával 1839-ben, hogy a 
Advent a csend, a csendesség ideje, régen a „Vadóc-ház” árva gyermekei minden nap 
böjt ideje is volt, a megtisztulásé, a fény meggyújthassanak egyet december elejétõl 
befogadására való felkészülésé. Bensõséges karácsonyig  ahogyan tavaly karácsonyi 
volt, magányos volt és nem hivalkodó, nem cikkemben már írtam errõl. 
külsõ fényekben pompázó, hanem belsõ, igazi 
fényben tündöklõ. Ha most végigmegyünk a Régi magyar szokás szerint advent elsõ 

az örökkévaló Isten teremtett, ezért borították város fõterén, és fõ utcáján sötétedés után, vasárnapján készítettek az emberek adventi 
örökzölddel. A kereszt középpontjában szinte nagyobb fényben úszik minden, mint koszorút, amelynek eredeti szerkezete a 
elhelyezett csipkebogyó jelölte azt a mágikus nappal, a természetes fényben… Ez a kinti maitól eltérõen úgy alakult, hogy elõször 
pontot, ahol Isten belép a földi világunkba, és díszfényáradat nagy, lenyûgözõ, és szépnek is keresztformát készítettek vagy két fadarab-
a kereszt négy végénél pedig, ahol ezek az tûnik… De vajon milyen a benti fényesség? A ból, vagy ágból, vesszõbõl, majd ezt fonták 
örökzöld kört metszik egy-egy méhviasz belsõ csend fénye? A megbocsátás fénye? körbe szalmával, vesszõvel, így alakult ki a 
gyertyával jelezték a fényt, amely az Istentõl Felkészültünk-e rá? Várjuk-e azt a békét, ami körforma. A kör a világot jelképezi, amelyet 
jön, és ahogy advent minden vasárnapján valóban csendet hoz?
eggyel több gyulladt lángra, Isten fényessége Ádvent gyertyái sorban meggyulladnak a 
úgy tölti be a világot. De vajon tényleg betölti- koszorún. A fény egyre nagyobb, mondhatjuk 
e? jelképesen: már elindult Fentrõl, a 

középpontból, Istentõl, és már látni a világban 
Mára a kereszt az ádventi koszorúból eltûnt, jeleit. Nehéz észrevenni, mert a világ hamis 
és sok helyen el is feledtük valódi jelentését. fényei eltakarják, de aki keresi, aki vágyik rá, 
Ma már nem is gondolunk arra a láthatatlan és megküzd érte, az megkaphatja ezt az erõt, 
pontra, amit a koszorú négy gyertyája  ha az reménykedhet a türelem és vigasztalás 
összekötjük az egymással szemköztieket  Istenében.
kijelöl.
Sokatmondó ez a kép. A világ megvan, a                                              Gerlai Pál
kereszt láthatatlanná vált. Isten emberként                                   evangélikus lelkész
való megjelenése a világban érdektelenné, sõt 
érthetetlenné vált. Ma már adventben, a A „hagyományos” magyar adventi koszorú

Advent a csend, a csendesség ideje

kívántuk-e vagy csak megszokásból? A karácsony majdnem mindenkinek a 
Közben pedig, egészen mást kívánok szeretetrõl, a családról, az aján-
magamban. Ha nem megszokásból dékozásról szól. A vallásos embereknek 
tennénk, akkor megváltozna a világ is. ennél többet jelent ez az ünnep, hiszen 
Sajnos az emberek inkább szeretnek mi az adventi idõszakban végig 
harcban állni egymással! Pedig Isten készítjük szívünket, lelkünket a 
arra inti az embereket, legyen békesség csodára, Jézus születésére. Nem 
közöttük, hogy látható legyen rajtuk mindegy, hogyan érkezik el életünkbe a 
Isten mennyei dicsõsége. Törekedjünk karácsony, fáradtan, fásultan éljük-e 
hát erre és nemcsak a szeretet ünnepe meg a szeretet ünnepét, vagy örömmel, 
elõtt, hanem a szürke hétköznapokban lelkesen, tiszta lelkiismerettel. Ha nem 
i s ,  megsz ív le lve  Wass  Alber t  jól készül az ember, elõfordul, hogy azt 
gondolatait:várja, legyen végre túl a sok rohanáson, 

a  megfe l e ln i  aka rá son ,  hogy  
megpihenhessen. Olyan is van, akinek „Nyissátok meg szíveteknek minden 
fájdalom van ilyenkor a szívében, mert ablakát, és eresszétek be oda a napfényt, 

hadd pusztítson ki belõletek minden nem lehet együtt azzal, akivel szeretne, 
Minden család életében fontos szerepet sötétséget ezen a karácsonyon. A civódás, mert valami nem olyan, amilyen lennie 
kapnak az ünnepek, ki-ki a maga módján pártoskodás nemzetébõl változzatok át a kellene. Pedig olyan, mert Isten nem tesz 
ünnepel, másként éli meg ezeket a napokat, szeretet nemzetévé, s lássátok meg: attól a velünk semmi olyat, amivel ne lenne célja. Ezt 
mint a hétköznapokat. Ha karácsony pillanattól kezdve veletek lesz az Isten. el kell fogadni, be kell látni. A karácsony 
közeledik, mindannyiunkat örömteli Megmarad-ásunknak, megmaradásotoknak, maga lehet a csoda, ha jól készülünk, ha a 
várakozás tölt el. Várjuk az ünnepélyes szép a magyar sors jobbra fordulásának ez az lelkünket kellõképpen felkészítjük annak 
estét, a tündöklõ fát, a gondtalan együttlétet, egyetlen lehetõsége. Adjon az Úristen boldog, befogadására.
az ajándékokat. De mindenkinek szüksége áldott karácsonyt, és szeretetben gazdag Karácsony mindenekelõtt a szeretet ünnepe, 
van a szeretet ajándékára is, mert a szeretet újesztendõt mindnyájatoknak!”mégpedig azé a szereteté, amellyel Isten 
nélkül még a boldogságunkat sem találjuk szeret minket. „Nem az a szeretet, ahogy mi 
meg. Hányszor, de hányszor kívántunk már                                     Baksy Máriaszeretjük Istent, hanem az, hogy Õ szeretett 
békés, boldog karácsonyt egymásnak?! S                               református esperes minket, és elküldte a Fiát engesztelõ áldozatul 
vajon volt-e valami foganatja? Tiszta szívbõl bûneinkért” (1Jn 4,10).

Karácsony  áldás  békesség
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õ betlehemes játékot, énekeket, vereseket Végéhez közeledik a 2011-es esztend , mely 
tanulunk.a családok éve volt. Nem azt jelenti, hogy a 

õ õ - Szent Miklós püspök ünnepén sok család következ  esztend ben már nem foglal
õõ együtt vett részt a megemlékez  szertartáson. kozunk vele, s t, a megkezdett úton kell 

õ Remélem a betlehemes játékunkat is ilyen tovább haladnunk. A december b séges 
õ szép számban kísérik majd figyelemmel.lehet séget nyújt arra, hogy feltegyük a 

Bízom benne, hogy a téli szünet nem azzal koronát erre a fontos eseménysorra. A 
telik majd el, hogy a gyerekek a televízió elõtt Mikulás a karácsony, a Szilveszter mind-

õõ ülnek. Jó lenne, ha az id járás kegyes lenne mind jó alkalom arra, hogy bens séges, szép 
hozzájuk egy kiadós havazással.ünnepet éljünk meg szeretteinkkel.
Kívánom minden encsi család részére, hogy Mi a hittanosokkal az idén szeretnénk 
béke szeretet, boldogság zárja az évet, s rendhagyó módon zárni az évet. Az utolsó 
nyisson egy ettõl még nyugodtabbat, foglalkozáson vendégeket fogunk fogadni. A 

õ gondtalanabbat.szálláskeres  asszonyok látogatnak el 
 hozzánk és elhozzák a szentcsalád képét és a 
                                  Molnár Erzsébetbetlehemi lángot. Együtt fogunk ünnepelni, 
                                       Hitoktató énekelni, imádkozni.

Ajándékot készítünk szeretteinknek, 

  Zárul a családok éve

esztendõvel ezelõtt egy kisgyermek ígéreteit, a jövõben is ezt teszi majd. Ezért van 
megszületett. Karácsony több lehet a az, ha ránézünk Krisztusra és Krisztus által az 
számunkra és a társadalmunk számára is, Atyára, akkor nem kell félnünk attól, hogy mi 
mint egy olyan kedves szokás, ami fénnyel, jön holnap, vagy mi jön egy év múlva. Tudom 
melegséggel tölti meg az életünket néhány azt, hogy a jövendõm is annak az Istennek a 
órára vagy napra. Karácsony annak az kezében van, aki szereti ezt a világot és 
ünnepe, hogy Isten úgy döntött, minden személy szerint engem, és tudhatom, hogy Õ 
képzeleten felül megajándékoz bennünket. Õ segít hordozni a terhem, tudom, hogy az 
volt az, aki az elsõ karácsonyi ajándékot Úrnak gondja van rám.
Jézusban elkészítette. Ezt akkor még kevesen Ha a múltunk Isten kezében van, ha a jelenben 
tudták, és ma is kevesen gondolnak így be tudjuk tölteni a tõle kapott feladatunkat, a 
Jézusra. Isten ajándékozásának a célja az volt, jövõnket pedig az Õ kezébe tesszük, akkor 
hogy örömöt szerezzen mindazoknak, akik boldog emberek vagyunk. Olyanok, akik nem 
Jézust, az Õ legnagyobb ajándékát mindig örülnek mindennek, akiket érhetnek 
megkapják. Benne van múltunk, jelenünk s és érnek is veszteségek, akik küszködnek 
jövõnk. sokszor a feladataikkal, de akik tudnak 
 „Úgy szerette Isten e világot, hogy az Õ megelégedett szívvel élni. Akik tudnak 
egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen szeretni, és szeretetet elfogadni.Közeledik a karácsony, a Föld népeinek 
Õbenne el ne vesszen, hanem örök élete Isten ezt az ajándékot készítette számunkra legismertebb ünnepe, eseménye. A szeretet 
legyen." ezen a karácsonyon.erejének minden korban megvan az üzenete, 
A múltunkra nézve azt jelenti, hogy Isten a „Úgy szerette Isten e világot, hogy az Õ amely az örökérvényû erkölcsi értékekre 
bûneinket, és a múltbeli nyomorúságainkat egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen nyitott embert megérinti. Minél távolabb 
Krisztus keresztje által eltörölte. Nem arról õbenne el ne vesszen, hanem örök élete kerül - idõben és lelkiségben - a világ e 
van szó, hogy ami rossz volt, amit legyen." A reánk áradó isteni szeretet adjon kétezer éves misztériumától, az üzenetet a 
elrontottunk, az az egyik pillanatról a másikra reménységet, adjon örömteljes békés girlandok, csillagszórók harsánysága sem 
kitörlõdik, hiszen annak tanulsága ott van karácsonyi ünnepet és szeretetben megélt nyomhatja el. 
mindannyiunk számára és sok tekintetben a hétköznapokat mindnyájunknak.Az ünnep közeledtével régi karácsonyok 
következményeit is hordoznunk kell. De a jutnak eszembe. Szikrázóan hideg telek, 
lelki terhét, ami tönkreteszi az életet, leemelte Karácsonyi áldásrégen elhalt családtagok, nagyszülõk 
rólunk Krisztusért maga az Isten. Olyan jó Amikor a Betlehemben születettsimogató keze, szemüknek meleg pillantása 
lenne igazán komolyan vennünk azt, hogy gyermekre emlékszel, hajolj megjelenik meg elõttem az emlékezet örökkévaló 
olyan megbocsáthatatlannak tûnõ bûneinkre a tulajdon szívedben élõ gyermekragyogásában. A családi, rokoni, baráti 
és mulasztásainkra is készített Krisztusban elõtt, és kövesd álmaid csillagánakkapcsolatok révén mélységesen emberi, és 
bocsánatot az Atya, amit mi magunk sem fényét, s tudd, Isten veled van, bárhová nekünk gyerekeknek felhõtlenül boldog. Ma 
tudunk magunknak megbocsátani. mész is.komfortos világban élünk. Kevesebb családot 
És mit jelent a jelenünkre nézve az, hogy Isten Hagyd, hogy az istállóban születettfenyeget a kínzó igazi szegénység, de az 
úgy szeret minket, hogy az Õ egyszülött Fiát remény megmutassa neked, hogy azemberek sok esetben mégis boldog-
adta? Ez azt jelenti, hogy megbecsült és Úr egy kisgyermeken át is képes megtalanabbak és kiszolgáltatottabbak. 
értékes emberek vagyunk. Olyanok, akikre változtatni a világot. KarácsonyA „boldogságkutatók" által példaként 
feladatokat bízott az Úr, és akiket az adott szelleme egész évben melengesse lelkedet!említett, magukat boldognak tartott emberek 
feladatok elvégzésére Õ maga alkalmassá is Béke és kegyelem kísérjen utadon az Atya,általában közösségben, nagycsaládokban, 
tesz. A másokért végzett önzetlen szolgálat a Fiú és a Szentlélek Isten nevében a világ összetartó falusi közösségekben élnek, s nem 
adja meg mindnyájunk életének az értékét. végezetéig!feltétlenül gazdagok. 
És mit jelent Isten szeretete a jövõnkre ÁmenKarácsony jóval több, mint emlékezés Jézus 
tekintve? Azt, hogy Isten, aki eddig is hûséges           születésére. Jóval több, mint annak 
volt, aki eddig betöltötte Krisztusban az                                                 Hitoktatókfelidézése, hogy immár több mint kétezer 

„Mert úgy szerette Isten a világot, 
hogy az Õ egyszülött Fiát adta, …………” Jn. 3,16
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megértésére, elismerésére és befogadására. A II. Illés, grúz pátriárka a CSALÁD ÉVÉVEL 

nagy vízszentelés imáinak Püspök Atyánk KAPCSOLATBAN körlevélben tett ígéretet 

által történõ elimádkozása után történt meg az arra, hogy sokat szenvedett õskeresztény 

Újszülött egész testében történõ alámerítése nemzete  maradékának megmentése  

az Atyának, és Fiúnak és Szentléleknek érdekében fõpásztorként mindent megtesz 

nevében, amely a Fõpásztor kagylószerûen azért, hogy tanításával, buzdításával és egy 

formált kezével, kádból kimerített víznek a különleges gesztussal segítse ennek az 

gyermek fejérõl lecsordulásával fejezõdött eszmének elfogadását és gyakorlati 

be, mint Jézus Krisztusnak, Keresztelõ János megvalósulását is.

által a Jordánban történõ megkeresztelkedése Nevezetesen azt, hogy minden Családban az 

során. A bérmálás, az érzékszerveknek a szent eddig ritka, vagy nem gyakori 3. Gyermek 

Mûróval történõ megkenésével valósult meg, születése esetén bárhol vállalkozik arra, sõt 

amikor a gyermek keresztelési köntöst kapott szívesen elmegy akárhová, vagy meghívja az 

ajándékba a Püspök Atyától, aki a szentírási ilyen családokat a patriarchai székhelyére, 

szakaszok elhangzása után a szeretetteljes, hogy ünnepélyesen megkeresztelje a 3. 

meleg, és közvetlen szavakkal szólt a Királyfit, vagy királylányt, akár egyénileg, 

nagyszámú rokonsághoz és érdeklõdõhöz. A akár pedig tömeges keresztelés alkalmával 

harmadik beavató Szentségnek:  az történjék az. (E témáról írt nagyon 

Eucharisztiának, reggeli liturgiáról eltett megszívlelendõ cikket Czakó Gábor 

cseppnyi Szent Vér színében a csecsemõ keresztény író a Keresztény élet 2011.május 

számára a  Fõpásztor  á l ta l  tör ténõ 29-ei számának 2.oldalán, Három királylány értelmû nyilatkozatát. Ezt olvasva támadt ez 
kiszolgáltatását kísérte a legnagyobb és királyfi címmel, amely méltó lenne a az ötlete egy 3. lányos encsi hittestvérünk, 
érdeklõdés, amelynél Kiss László püspöki magyarság tudatunk és keresztényi kedves Házaspárunknak is.
titkár segédkezett az ajak kendõvel való körül elkötelezettségünk jegyében arra, hogy eme Így hívták meg Vaszily Péter mérnök és Veres 
vételével és törlésével. A szülõasszony lap következõ számában megjelenjen!) Ennek Hajnalka tanárnõ hittestvéreink harmadik 
avatása és a gyermek feletti záró ima után kapcsán a mi görög katolikus püspök atyáink leánygyermekük Kata Rita megkeresztelésére 
történt meg a Gyermek bemutatása, a is ígéretet tettek arra, hogy maguk is szívesen Dr. Orosz Atanáz püspök atyánkat, aki 
Fõpásztor emelte Õt karjaira, majd éltette vállalkoznak erre akár a székesegyházaikban, készséggel vállalkozott erre és jött el október 
Kata Ritát (aki, mint a végén kiderült az elsõ sõt vidékre is elmennek ilyen és hasonló 8-án, szombaton délután 4 órakor, hoy a 
püspöki megkereszteltje Atanáz püspök ünnepélyes keresztelésre. Korábban beavató szentségekben részesítse Gréta és 
atyának, mint miskolci exarchának) és Keresztes Szilárd püspök úr és Fülöp püspök Hanna legkisebb testvérét, az így kialakult 
Szeretett Hozzátartozóit, akik nagyon hálásak atya is szívesen keresztelte meg a NAGY CSALÁD ötödik tagját, aki augusztus 
voltak a fölemelõ szertartás magasztos módon papcsaládok elsõ-,másodszülött, vagy 9-én született. A szertartás az elõcsarnokban 
történõ elvégzése kapcsán. Sajnos a Fõpásztor további gyermekeit. A fönti ígéretek kezdõdött a névadással, a hitjelöltek közé 
nem tudott velünk maradni, mert a diósgyõri természetesen bárhol, bármelyik ilyen történõ felvétellel és a gonosz szellem 
vecsernyére és felújított parókia megáldására áldozatot vállaló keresztény Családra kiûzésével, amely az eredeti bûn okozta 
sietett. Íme, így él és újul meg kis vonatkoztak. (Lásd errõl bõvebben a Görög tisztátalanság megszületésére vonatkozik. A 
egyházközösségünk, szeretett új miskolci Katolikus Szemle, 2011.június havi gyermek nevében ellene mondtunk a sátánnak 
püspökségünk és egész magyar görög számának 12. Oldalán Dr. Papp Miklós cikkét és kifejeztük a Krisztussal való egyesülés 
katolikus Egyházunk a keresztény katolikus Legszebb közösségünk: A CSALÁD, avagy szándékát, az újszülött megkenetett a 
Egyházak nagy Családjának tagjaként.A harmadik gyermekkel a nagycsalád is vigasság olajával, hogy megnyíljék elméje 
                     megszületik c. cikkét – hosszabb elõadásának keresztényhitünk titkainak, és igazságainak 
                                                   (Drpdaaa) kivonatát és alatta Fülöp püspök atya ilyen 

AZ ÚJ MISKOLCI EXARCHA ELSÕ PÜSPÖKI KERESZTELÉSE ENCSEN 

Istenszülõ Csodásan Könnyezõ Kegyképe diakónus közremûködésével.  
Abaúji megpihenésének emlékezete is Mindkét alkalomra szeretettel várjuk a 
egyben. Szombaton   este  18,00   órától   kedves híveket is, helybõl, Forróról, Méráról  
nagy  vecsernye = alkonyati zsolozsma,  é s  egész  Abaújból  is. 
lítiával, agapéval, amely az õskeresztény  Szeretettel kérjük hogy Híveink minél 
szeretet-vendégség mai változata, nagyobb  számban vegyenek részt ezen a 
19,30-tól utrenye = reggeli Istentisztelet, több nagy jelentõségû eseményen és reméljük is 
paptestvér által biztosított  közös gyónási hogy mindenkivel találkozunk. Tessenek 
lehetõséggel. szólni egymásnak, mindenki hozzon magával 
A szent szertartásokat vezeti Dr. Orosz egy hittestvért, aki nem értesült errõl az encsi 
Atanáz, panadoszi püspök, miskolci görög tévébõl, az Encsi Hírek címû újságból, vagy 
katolikus exarcha atyánk, a csereháti  esperesi  errõl a levélrõl! Õszinte nagyrabecsüléssel Az encsi görög katolikus templom 2011. évi 
kerület  papjainak részvételével. Imádságos és hittestvéri szeretettel december 10-11.-ei, szombat esti és Szent 
A vasárnapi szent és isteni liturgia 10,00       Õsatyák vasárnapi virrasztására és 
órakor kezdõdik, Atanáz püspök atya dr.Petrasevits Dénes encsi parochus, borsodi búcsúünnepére, amely a Máriapócsi 
vezetésével, a  környékbeli  paptestvérek és a fõesperes

Szeretetteljes meghívás és invitálás
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odafigyelni, koncentrálni a lényegre, az elsõ Csúnya jövevény szó. Nem a karácsony 
karácsony üzenetére. Így pár évtizedet a szavunkra gondolok, bár ez sem ecce magyar, 

õ mérlegre téve is óriási a változás mely egyre de ezt már megszoktuk, magyarnak tartjuk s t 
õ rosszabb irányt mutat. Az idõsebb generáció szeretjük is. Azoknak akik még a n napot 

emlékszik még az egyszerû, egyedi (azért ünneplik meg Valentin nap helyett 
egyedi mert sokáig csak ilyen volt) jó öreg valószínûleg jobban tetszik az érzés szó a 
konzum szaloncukorra, vagy a habcsókra, a fíling helyett. Ez utóbbi azonban olyan trendi, 
lucfenyõ és a csillagszóró illatára, az ablak olyan vagány. Nem olyan csepegõs, ósdi. 
alatt kántálók énekére, a betlehemesek Ahogyan a szavak között van egy kis eltérés 
csörgésére, az éjféli misék csikorgó havára.  A (korukat, származásukat, elterjedésüket 

õ õ mi idõnkben egy-egy könyv, egy-egy illet en) úgy a mögöttük lev  tartalmak, 
egyszerû játék is milyen örömet okozott. A jelentések is mást idéznek, mást takarnak. 
televízió egyetlen csatornájának elõnye is volt Nézzük mire gondolok. Én így gondolom, de mindenhol ott kering a béke, a szeretet, az 
több idõ maradt egymásra, játékra, korántsem biztos hogy mindenki így látja. A öröm magasztos érzése. Az egyszerû dolgok is 
beszélgetésre. A szünidei matinék filingje ma tõlem fiatalabbaknak lehet, hogy más a megszépülnek, az emberek az egész világon 
is él bennünk. Gyermekeink el sem tudják véleményük. Idézzük most fel egy kicsit a régi megpróbálnak visszatérni egy kicsit a 
képzelni  hogy csak egy mûsorból   karácsonyok érzését és az ehhez tartozó, az paradicsomba. Ekkor még a börtönök rabjai, 
,,választhatnak” és az is csak hat napon állt érzést kiváltó kellékeket. az árvák, a betegek, a szenvedõk is szebbnek 
rendelkezésre. Nem volt testet és lelket gúzsba A legelsõ karácsony szereplõi, a szent család, látják a világot. Feltöltõdnek hittel, szeretettel. 
kötõ számítógép, de  volt társasjáték, sakk, Mária, József, Kis Jézus, a pásztorok, a Elfelejtõdik egy pillanatra a világ rossz, zajos 
kártya, szánkó, lendkerekes autó és volt sok Napkeleti bölcsek és a hírvivõ angyalok. oldala. A szépre, a jóra koncentrálunk, és 
családi együttlét, kacagás. És akkor is ott volt Kellékei az istálló, a jászol, az ajándékok. Már egyben megnyugszunk, feltöltõdünk. 
mindezek mellett talán a mainál is erõsebben a itt felbukkan az ajándék is a pásztorok által Feltöltõdünk szeretettel, békével. Kívánom 
szeretet, a béke, az öröm. Mindezt tõlem ajándékba vitt sajt, kis bárány illetve a hogy ez az állapot, ez az érzés legyen jelen 
sokkal mûvészibben, versben mondja el Ady napkeleti bölcsek által ajándékozott tömjén, minden karácsonykor az emberi szívben. 
Endre a Karácsony címû versében. Karácsony mirha. A legelsõ karácsonyon is jelen van és Minden ember szívében. Legyen békés, áldott 
közeledtén olvassuk el újra ezt a verset, meghatározza ezt a napot, a késõbbi a karácsony. Ez a lényeg. A karácsonyfa, a 
tegyük magunkévá az ünnep igaz érzését. karácsonyok lényege: a család, a szeretet, az szaloncukor, az ajándék csak díszlet, kellék. A 
Pihenjünk meg mi is, elszakadván a világ ajándékozás öröme. lényeg belül van a szívünkben.
durva zajától és ünnepeljünk együtt az elsõ A család békés, idillikus képe a barlang Ezek után, hogy talán már látjuk, érezzük 
karácsony üzenetének jegyében. istállóban is fényt, melegséget teremt. Ez a miért is egyszeri és megismételhetetlen 
Elrettentésként végezetül pár szót ejtsünk fény, ez a melegség, a gyermeki és anyai- apai minden évben a karácsony, miért is lesz 
arról mit is takar a fíling, mik a filing kellékei öröm, a szeretet járja át azóta is minden karácsonykor minden ünnepivé és miért árad 
napjainkban. Külsõségek, csillogás, fényár, karácsonykor a szíveket, ez fut végig a mindenbõl a karácsony illata, szeretete 
plazma tv- hegyek, rohanás (boltról boltra), világon, ezt érezzük a lakásban vagy éppen az szóljunk egy pár szót a kellékekrõl, azokról a 
mûfenyõ, bolti bejgli, sms üdvözletek, ú ton járva  karácsonykor .  Ekkor  a  dolgokról melyek díszletként hozzájárulnak a 
karácsonyi wellness, sivárság, üresség. leghétköznapibb dolgok is ünnepivé válnak. A karácsonyi érzés megéléséhez. Amíg az 
Dermedt szívek, önzés, egoizmus, versengés. tûzifa is kedvesebben hasad, majd játékosan elõzõekben megfogalmazott bensõségek, 
STOP!  Ezeket nem akarom! Inkább érzés, duruzsol a kályhában. Karácsonykor a érzések, lelki dolgok állandóak évszázadok 
mint filing. Érzés, szeretet, lobogó, duruzsoló levegõben is karácsony van. Az udvar, a kert a óta, a kezdetektõl, a kisjézus megszületésétõl 
kandalló és jósággal, szeretettel csordultig telt ház is ünnepi érzést sugall. Emlékszem addig a kellékek nagy változásokon mentek át 
szívek. Olyan karácsony, amely egykor indult amikor régen karácsonykor vonaton utaztam. a századok során, de még inkább  meggyorsult 
betlehembõl. Békés Karácsonyt! A vonat, az állomás, de még a táj is karácsonyt                                                                                                               ez a változás az utóbbi évtizedekben. Sajnos 

árasztott. Az utcák karácsonyi békéje csak egyre inkább elanyagiasodott, eltárgyiasult a 
ekkor, szent este érzékelhetõ. Kicsit kihal a                                                            Kércsikarácsony, miközben egyre nehezebb 
világ, minden megnyugszik de egyben 

Meg tudjunk tisztulni nagy zokogásban, és ne szégyelljük, hogy ADVENTI IMA nemcsak mindig rohanó, sikerorientált emberek vagyunk, hanem 
törékeny emberek, akik kapnak elég sebet, földi életük során.

Látod Istenem milyen esendõ vagyok? Add, hogy meg tudjunk gyógyulni bajainktól!
Ha nagyjából rendben mennek a dolgaim, sokszor elfelejtek Add, hogy érezzük, mikor érdemes tízkörömmel kapaszkodni, és 
beszélgetni Veled. mikor kell elengedni!
Bezzeg, ha fáj, szorít, sajog, ha kényszerít valami ott, belül, rögtön Add, hogyha elengedtünk valamit, ami fontos volt, kibírjuk a 
kicsúszik a számon,szinte észrevétlenül: veszteség fájdalmát-emberi módon, emberien! 
Istenem, add hogy … Kérlek, bocsásd meg ezt a vétkemet is! Szabadíts meg minket a gyûlölettõl, bosszúvágytól, 
Bocsáss meg, hisz most is kérni szeretnék! ellenségeskedéstõl, acsarkodástól!
Nemcsak magamnak, hanem másoknak is. Add, hogy ne higgyünk egymásnak, egymásban!
Nekünk, akik eszeveszett tempóban száguldoztunk az adventi Add, hogy legyen kedvünk gyertyafényben egy tiszta papírlapra 
fényekkel ékesített utcákon,Böngésszük a karácsonyi katalógusokat, tollból tintát maszatolni, csak úgy a saját örömünkre!
hogy mit milyen hitelbõl lehet megvásárolni,hogy gazdagabb legyen Add, hogy találjuk meg minden napban az ünnepünket!
ünnepünk. Add, hogy gyakran kezdjük így Veled való beszélgetést: Köszönöm 
Uram, add, hogy ne higgyük el, hogy plazmatévékbõl, fals zenéket Istenem!
kiabáló Télapóktól leszünk boldogabbak! Add, hogy magunknak is megbocsássuk tévedéseinket!
Add, hogy boldogabban tudjunk gyönyörködni a gyermekeink, Adj békét mindannyiunknak Uram!
unokáink álomittas szuszogásában!
Add, hogy tudjunk nevetni és merjünk sírni, ha úgy esik jól!

Karácsonyi fíling
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Bizonyára legtöbbünk halotta azt a népi Vénát kell találni folyadékpótlás és további 
gyermekmondókát, ami az elveszett fájdalomcsillapítás miatt!
patkószegrõl szól és a  legkisebb részletek Mindenki segít. Én strangulálok, valaki 
fontosságát igyekszik megörökíteni. fertõtlenít, a harmadik szereli az infúziót, 
„A szeg miatt a patkó elveszett. A patkó miatt szívják a gyógyszert, adják a tût. Apró 
a ló elveszett. A ló miatt a huszár elveszett. A emberen aprók a vénák, nehéz eltalálni még a 
huszár miatt a csata elveszett. A csata miatt a szakorvosnak is. 
király elveszett. A király miatt a Haza Elsõ szúrás. Nem látom, hogy betalált-e ezért 
elveszett. Hát verd be jól azt a szeget!” kérdem: benne van a tû, oldhatjuk-e a 
A mi munkánk sikere is ezeknek a leszorítást, adhatom az ifúziót, mehet a 
részleteknek a fontosságán múlik. Nekünk is gyógyszer ??    Nem sikerült! 
minden nap „jól be kell vernünk a Második kísérlet. A vénák egyre kisebbnek 
patkószeget.” tûnnek. Benne van már? Még mindig nem járt 
Egyre emelkedõ mentési feladataink és egyre sikerrel. A gyerek meg se mukkan a kötszerek 
szûkösebb lehetõségeink mellett csak akkor alatt.
indulhatunk nyugodt lelkiismerettel a baj- Mindenki nagy levegõt vesz, most már be kell 
bajutott embereken segíteni, ha szakmailag találni! Nincs más csak egy kötszerek alól 
képezzük magunkat, ha meglévõ egészség- kinyúló vékonyka kar és a hajszálvékony 
ügyi eszközeinket állandóan karban-tartjuk, erek.  A doktor nagy levegõt vesz és szúr.   
hiszen a helyszínen csak a mentõ-autóban Sikerült! 
lévõ felszereléseinkre és a tudásun-kra, Mindenki szótlanul teszi a dolgát, én 
tapasztalatunkra számíthatunk. felengedem a szorítást, õ adja a szerelék 
Sajnos így is történnek tragédiák, amikor már végét, más a gyógyszert.
nem tudunk segíteni.  Munkánk során Amikor a takarók alól elõször szólal meg egy 
különféle emberi reakcióval találkozunk.  vékonyka hang:  BENNE VAN MÁR??
Nem várunk senkitõl köszönetet, nem is Szinte mindenkinek megcsillant a könny a Egy meleg nyári estén riasztást kaptunk, két-
nagyon kapunk, hiszen ez a dolgunk. szeme sarkában, de biztos volt olyan is akinek három éves forma félmeztelen kislány magára 
Az emberek  türelme, tûrõképessége a kicsordult.borította a forró levest.
legkülönbözõbb lehet. Ez az aprócska ember példát mutatott sok  /Sokat gondolkodtam már rajta mi az oka 
Volt amikor egy idõs hölgy azért kért elnézést embernek, de még nekünk, sokat látott ennek a gyakran elõforduló sérülésnek, talán 
a mentõktõl a felesleges fáradozásukért, mert embereknek is a tûrõképességbõl, a fájdalom a türelmetlenség, vagy neveletlenség? Aztán 
miután a szomszédok riasztására a rendõr elviselésébõl.  Reméljük gyógyulása sikeres rájöttem, hogy miért kapaszkodnak fel az 
rátörte az ajtót, és az ellátás ellátás után volt.apró gyerekek az asztalra és nyúlkálnak a 
jobban érezte magát, nem akart már bemenni Közeledik a Karácsony. Mindenki számot vet tûzforró egytál étel után.  A mardosó éhség! 
a kórházba. magában. Mit végzett el jól, mit rosszul. Ezek a gyerekek napjában talán egyszer 
Volt amikor egy hálás pillantás, egy Reméljük mindenki csak jót cselekedett. Ha kapnak valamilyen fõtt ételt és az is 
könnyebben vett légvétel is elismerést mégsem, bocsássuk meg embertársainknak a valamilyen forró, sûrû leves./
jelentett számunkra. vélhetõen nem szándékosan okozott rossz Kiérkezve az alultáplált lánygyereket 
Volt amikor különösebb elõzmény és ok cselekedeteiket. Hasson át mindenkit a nagyanyja ölében találtuk egy kétes tisztaságú 
nélkül testi épségünk veszélyeztetésével Karácsony szelleme.törölközõbe bugyolálva. Reszketett a 
kellett ellátást végeznünk, alkoholtól fûtött A mi számvetésünket Önök végzik, a fájdalomtól, de nem sírt. Kicsomagolva azt 
hozzátartozók körében, pedig veszélyeztetés remélhetõleg jól  elvégzett  mentési  láttuk, hogy az állától a lába ujjáig leforrázta a 
esetén elhagyhatnánk a helyszínt. feladataink alapján.tûzforró leves. Hólyagok és bõrfoszlányok 

Az Encsi Mentõállomás valamennyi   A legmeghatóbbak és legmegrázóbbak borították apró testét.
viszont a gyermekek sérülései. Ilyenkor dolgozója nevében Kívánunk Önöknek Azonnal speciális égési kötszerekkel 
nincsen szegény és gazdag, nincsen jó és Békés Boldog Karácsonyt, és jó egészséget az borítottuk be, amely csillapítja a fájdalmát és 
rossz, csak segítséget váró gyermek van. Új Esztendõre!növeli az égett bõr gyógyulási képességét.
Engedjék meg, hogy megosszak Önökkel egy Kisiettünk vele a mentõkocsihoz, ahová már a 
valós történetet, ami a fájdalomról és a                                    Rácz Tamás velünk egy idõben indított gyermek 
tûrõképességrõl szól.               Állomásvezetõ Encs Mentõállomásmentõkocsi orvosa is megérkezett. 

Aprócska ember példát mutatot...

Bratu László
polgármester

Bratu László
polgármester

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és

eredményekben gazdag boldog Új Évet kíván

Encs Város Önkormányzata nevében

                                                                                                                                                                            
                                                                           

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és

eredményekben gazdag boldog Új Évet kíván

Encs Város Önkormányzata nevében

Szeles András
alpolgármester  

Szeles András
alpolgármester  
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2010. október 28-án 12.00 órakor Abaúj- melyen áttekintésre került a szövetség tartott bûnmegelõzési lakossági fórumot a 
devecser településrészen a Kastélypark háromnegyed éves gazdálkodásának és a fügödi településrészen a B-A-Z Megyei 
bejáratánál a Hõsi emlékmûnél 12.30 órakor tagdíjak fizetésének helyzete. Ezt követõen Rendõr-fõkapitányság.  A felvilágosító 
Fügöd településrészen a Református 13.00 órától elnökségi ülésre került sor, munkájukkal a szakemberek a bûncselek-
Templomnál lévõ I-II. világháborús halottak melyen tájékoztató hangzott el az elmúlt mények potenciális sértettjeinek kívántak 
emlékmûvénél; 13.00 órakor Encsen a Római idõszak önkormányzatokat érintõ kérdéseirõl, útmutatást adni azok elkerülése érdekében.
Katolikus Templom elõtti I.-II. Világháborús észrevételek, módosító javaslatok kerültek 
emlékmûnél, majd a temetõben az ismeretlen megfogalmazásra az új önkormányzati 
katona sírjánál és a II. Világháborús halottak törvényjavaslat kapcsán, melyet a szövetség A képviselõ-testület munkája
emlékmûvénél helyezte el a  megemlékezés jövõjét érintõ stratégiai kérdések tárgyalása 
virágait, mécseseit a város vezetése. követett. - Városunk képviselõ-testülete a 2011. 

* novemberi ülésén tájékoztatót hallgatott meg 
* 2011. november 22-én 16.00 órára az Encsi a 2011. évi költségvetés I-III. negyedévi 

2011. november 14-én került megrendezésre Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár és a alakulás tárgyában, megtárgyalta és elfogadta 
a szociális ágazatban tevékenykedõk Diósgyõri Képzõmûvész Stúdió ’76 az Önkormányzat 2012. évi koncepcióját, 
meghívásával a Szociális Munka Napja. Az szeretettel várt minden kedves érdeklõdõt az valamint a lejárt határidejû határozatok 
ünnepségnek a Gondozási Központ Encsi Városi Galériába Csontos Éva végrehajtásáról szóló jelentést. Beszámolót 
Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat felsõmûvész és Kavalecz Lajos szobrász- hallgatott meg az Életmentés Alapítvány B-
adott otthont. A résztvevõket Bratu László mûvész Színek és formák címû kiállításának A-Z Megye, továbbá a B-A-Z Megyei 
polgármester úr köszöntötte, megköszönve megnyitójára. A tárlatot, mely 2011. Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 
áldozatos, fáradtságot nem ismerõ tevékeny- december 15-ig tekinthetõ meg Szeles András elmúlt évi tevékenységérõl, melyet a 
ségüket. alpolgármester úr köszöntõ szavai Hideg Imre Munkaügyi Központ Munkahelyteremtés 

* a B-A-Z Megyei Önkormányzat osztály- lehetõségei, munkanélküliség Encs városban 
2011. november 15-én 13.00 órai kezdettel vezetõje nyitotta meg. Az ünnepélyes címû tájékoztatója követett.
tartotta a Borsodvíz Zrt. Felügyelõ Bizottsága hangulatot Buchala István és Homoki János 
s o r o s  ü l é s é t ,  m e l y e n  a  v á r o s u n k  zenetanárok játéka tett még emlékezetesebbé. - A grémium az alábbi rendeletét módosította:  
polgármestere Bratu László úr vett részt.  Az - 2/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet az 
ülésen beszámoló hangzott el a társaság * önkormányzat 2011. évi költség-vetésérõl
háromnegyed éves gazdálkodásáról,  2011. november 24-én 17 órai kezdettel a - 8/2011. (VII.05.) önkormányzati rendelet 
megvitatták a szolgáltatási terület bõvítés Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár aszociális igazgatásról s szociális ellátásokról 
lehetõségeit és megtették az elõkészületeket a adott otthont Gábor Judit nyugalmazott régész - 18/2010.(XII.21) önkormányzati rendelet a 
decemberi közgyûlés összehívására. Abaújvári ásatások címû ünnepi elõadásának. Szervezeti és Mûködési Szabályzatról
November 28-án újabb ülésre került sor, A testület az alábbi rendeletet alkotta:
melyen a bizottság a 2012. évi rekonstrukció * - 13/2011.(XI.22.) önkormányzati rendelet a 
és beruházási terv elfogadását, a 2012. évi víz 2011. november 28-án a Városháza vásárokról és piacokról
és csatornadíj árképzés elveinek meg- kistermében ülésezett a Hernád Völgye és 
határozását tûzte ki feladatául, továbbá a Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkor- - Önkormányzatunk a testület döntése 
tervezett területbõvítéshez, felújításhoz mányzati Társulás Társulási Tanácsa. Az értelmében 
szükséges hitel lehetõségének meg- ülésen a társult önkormányzatok képviselõi -  módosította a Zrínyi Ilona Általános Iskola 
tárgyalására került sor. Döntése értelmében a tájékoztatást kaptak a Társulás által benyújtott   és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény, 
felügyelõ bizottság 2012. év vonatkozásában Európai Uniós támogatásban részesülõ   valamint az Óvoda, Egységes Pedagógiai 
nem javasolja a díjak emelését a közgyûlés nagyprojektek jelenlegi állásáról és a Társulás    Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsõde alapító 
felé. pénzügyi helyzetérõl.    okiratát

* -  elfogadta és jóváhagyta a 2012. évi belsõ 
2011. november 21-én országos lakossági *   ellenõrzési tervet
riasztó és tájékoztató gyakorlattal egybekötött 2010. november 29-én 10.00 órától tartotta - engedélyezte az Aba Sámuel Szakiskola 
polgári védelmi mozgósítási gyakorlatra soros ülését az Encsi Többcélú Kistérségi  számára a maximális osztálylétszám 
került sor. Tesztelés céljából 18.00 órakor Társulás. A Társulási Tanács megtárgyalta és    túllépését
országszerte megszólaltak a légvédelmi elfogadta költségvetése módosítását, a - jóváhagyta az iskolafogászati feladatok 
szirénák. Városunkban 17.00 és 20.00 óra költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról ellátására vonatkozó szerzõdéstervezetet, a 
között a polgári védelmi szervek riasztásának szóló tájékoztatót, a 2012. évi költségvetési laborfeladat átadási szerzõdés módosítását, a 
begyakorlására és felkészítésre került sor, koncepciót, a 2012. évi belsõ ellenõrzési csapadékvíz elvezetõ rendszer pótmunkálatai 
mely során a mozgósítottak elõadásokat munkatervet. Sor került a 2011. évi tárgyában kiírt közbeszerzési eljárást és annak 
hallgathattak meg arról, mi a teendõjük a területfejlesztési és pályázati tevékenység felhívását
katasztrófa bekövetkezése esetén. Az elméleti idõarányos értékelésére, a Közoktatási és - az IIW 033 forgalmi rendszámú HONDA 
okítást követõen a résztvevõk a gyakorlatban Esélyegyenlõségi Intézkedési Terv módosít- HR-V típusú személygépkocsit elidegeníti és 
is kipróbálhatták magukat a szimulált ására. Tájékoztató hangzott el az aktuális a befolyt összegbõl az ügyeleti feladatot ellátó 
árvízvédelmi helyzetben. pályázati lehetõségekrõl és az Arany János Abaúj-Med Kft-t kívánja támogatni.

Tehetséggondozó Programról, melyet a - megerõsítette azon szándékát, mely 
* „Láthatatlan Kötelék” Alapítvány bemutat- értelmében a tulajdonát képezõ 1000/3 hrsz-ú 

2011. november 22-én 11.00 órai kezdettel kozása követett. ingatlanból 103 m2 térmértékû területet a 
tartotta ülését a Települési Önkormányzatok * Magyar Államnak ingyenese tulajdonába 
Országos Szövetsége Felügyelõ Bizottsága, 2011. december 01-jén 10.00 órai kezdettel adja.

Önkormányzati hírek
Szerkesztette: dr. Szántó Marianna
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GASZTROVAT sikerült kellõképpen felkelteni az olvasók (gersli ki is hagyható és lecske tésztával is 
érdeklõdését a téli ételek iránt. Következzen helyettesíthetõ). A vége felé õrült borssal még Szerkesztõ: Kércsi Tibor
szokásunkhoz híven egy-két recept után fûszerezhetjük. Ízlés szerint tejföllel 
hagyományos és ma divatos ételekbõl, díszítve tálalhatjuk.    A régi szegény világban, amikor csak 
süteményekbõl. Remélem hozzájárulhatunk egyetlen magyar nyelvû csatorna volt a 
ezekkel a jól bevált receptekkel, tanácsokkal televízión,  hétfõn az is  szünetel t ,  Töltött kaptár
az ünnepi pillanatokhoz a téli hangulat hûtõszekrény is csak kevés lakásban volt, 
megteremtéséhez.hûtõláda pedig szinte sehol sem. Ekkor és az Hozzávalók: 

ezt megelõzõ évtizedekben fagyasztás híján a Lapcsánka tésztához: 2 kg krumpli, 1 fej 
húsféléket leginkább  füstöléssel tar- Sütõtökkrém leves vöröshagyma, 2 gerezd fokhagyma, 1 tojás, 4-
tósították. Az András nappal induló 5 púpozott evõkanál, liszt, só, bors, 
disznóölések leggyakrabban karácsonyig Hozzávalók: zöldségzöldje, étolaj a kisütéshez
zajlottak, így a karácsonyi ünnepekre volt 1 közepes (vagy 2 kisebb) sütõtök, 2 dl 
friss hús és sok más finom disznóság. Ebben fõzõtejszín, 1 kávéskanál méz, mentalevél, Töltelékhez: 
az idõszakban reggelente igencsak gyakori fûszerek (õrölt fehér bors, delikát) 60 dkg színhús (karaj vagy cs. mell), 50 dkg 
volt faluhelyen az életûkért küzdõ disznók csirkemáj, 1 kisdoboz zöldborsó, 1 kisdoboz 
visítása, úgy is mondhatnánk a téli, karácsony Elkészítés: gomba, 1 fej vöröshagyma, só, bors,(nyáron 
elõtti idõszak mindennapos kísérõje volt. A A tököt meghámozzuk, kibelezzük, 1-1 paradicsom, paprika), 2-3 evõkanál zsír 
hûvösebb idõjárásban már jobban elálltak a felkockázzuk és kevés vízben egy kis vagy kis darab szalonna
húsok, ételek a spájzban is, de ha hosszabb de l iká t ta l  megfõzzük.  Botmixerre l  
távra is szerette volna beosztani a húsféléket a átturmixoljuk. Az így kapott pépet vízzel Elkészítés: 
család akkor füstöléssel kellett tartósítani. A tovább hígítjuk és a fûszerekkel (fehérbors, „Töltelék” készítése:  Az apróra hagymát a 
disznóvágáskor küldött úgynevezett kóstoló méz, menta levél, só vagy delikát) felfõzzük. zsíron megpároljuk (zsír helyett apróra vágott 
célja is az volt, hogy a rokonságból korábban A végén hozzáadjuk a tejszínt és összefõzzük szalonnával is dolgozhatunk). A vékony 
disznót vágó küldött friss húst, hurkát, (összerottyantjuk). Pirított kenyérkockával csíkokra szeletelt húst a hagymás zsiradékon 
kolbászt a közeli rokonoknak, esetleg vagy zsemlekockával tálaljuk. kifehérítjük, félidõben hozzátesszük a 
szomszédoknak, akik a késõbbiekben amikor szeletelt gombát, zöldborsót (nyáron apróra 
õk vágtak disznót visszaküldték hasonló vágott paprikát, paradicsomot), sózzuk, 
mértékben a friss disznóságokat. Ezáltal a jó fûszerezzük,  végül hozzátesszük az apró Korhelyleves, ahogy én készítem
szokás által disznóvágáskor a nagy darabokra vágott májat. Ezzel pár percig 
rokonsággal rendelkezõk szétküldték szinte a összefõzzük. Ne túl sokáig fûzzük, hogy a máj Hozzávalók ízlés szerint (csak úgy 
fél disznót ( a másik felét megették a ne keményedjen meg.nagyjából): 
disznótorban),  így nem volt  ideje   kb. 15 dkg bacon szalonna (sima füstölt 
megromlani. Késõbb persze apránként Lapcsánka: A hozzávalókból 1 tálban szalonna is jó), 2 kisfej vöröshagyma, 2 
visszakapták. A kóstolót általában a gyerekek lapcsánka tésztát készítünk. A meghámozott gerezd fokhagyma, 1 kg savanyú káposzta 
vitték el gyalog vagy jobb esetben biciklivel ( krumplit lereszeljük vagy robotgéppel (levével együtt), 1 szál füstölt kolbász, 
mai gyerekek alig ha vállalnának ilyen nemes ledaráljuk. Hozzáadjuk a tojást, lisztet, szárított vagy üveges gomba (csak ha 
küldetést). A kóstolót vivõnek persze jutalom fûszereket (annyi lisztet tegyünk hozzá, hogy szeretjük), õrölt bors, pirospaprika, 
is járt, kisgyerekek esetében ez általában papír ne legyen túl leveses, de kemény sem). Az így marhahúsleves kocka, 1-2 pár füstölt virsli, 1 
húszas volt, nagyobb fiú vagy felnõtt esetében kapott masszából palacsintasütõben vagy maréknyi gersli, díszítésnek tejföl 
természetbeli fizetség (bor, pálinka) volt elektromos fazékban (hot pan) tányérnyi 
szokásos. Az akkori gyerekeknek a húsvét átmérõjû kb. fél centi - egy centi vastagságú   
mellett ez volt a másik bevételi forrás. Fontos, kerek „lángosokat” sütünk, személyenként A szalonnát felkockázzuk, félig kisütjük, 
szinte mindig elhangzó kérdés volt a kóstolót egyet, nagyétkûek kettõt.   majd az apróra vágott egyik kisfej hagymával 
vivõ gyerek felé, hogy hány liter zsírja volt a Köret:  Személyenként pár darab nagyobb tovább sütjük. Ha megdinsztelõdött a hagyma 
disznónak. Ekkoriban a zsír ugyanis fontos hasábra vágott sültkrumpli, ízlés szerint egy paprikázzuk és beletesszük az apróbbra 
fogyasztási cikk volt, ugyanis nem használtak kupac párolt zöldséget is tehetünk a tányérra.vágott savanyú káposztát, borsozzuk és egy 
étolajat falun. A piros vagy kék zsírosbödön Szervírozás:  A lapcsánka lángos egyik felére leveskockával, fokhagymával és a második 
minden spájz nélkülözhetetlen kelléke volt és rakjuk a ragus tölteléket, majd a másik felét kis fej hagymával  ízesítve, vízzel felöntve 
hónapokig tárolták benne hideg helyen a zsírt, ráhajtjuk, mellé dobunk pár hasáb fõzzük. Közben beletesszük az 4-5 cm-s 
mint a fõzés nélkülözhetetlen alapanyagát. sültkrumplit, esetleg egy kupac párolt vegyes darabokra vágott füstölt kolbászt (darabok-
Ma már inkább a hús sertéseket részesítik zöldségköretet. A töltött kaptárt meg-ban rakom bele, nem karikázva, mert nem 
elõnyben azok akik még disznóvágásra adják locsolhatjuk kevés fokhagymás vagy kapros mindenki szereti a családban). Belefõzzük a 
a fejüket és a kevésbé értékes zsírt kis tételben tejföllel.gerslit, a gombát és a legvégén a felkarikázott 
vásárolják, de sokan inkább már étolajat füstölt virslit.  
használnak. Régen a tél, a téli ünnepek Italajánlat: fõzés közben egy pohár sör, Praktikus tanácsok: közben mindenképpen 
legjellemzõbb gasztronómiai szavai voltak: étkezés elõtt egy fél dl házi pálinka (ízlés kortyoljunk pár pohár bort, mert ez a siker 
disznótor, hagymás vér, tojásos velõ, perzselt szerint), étkezés után 1 korsó sör. Mindez fontos feltétele, és a tevékenység illik a leves 
disznó fül és farok, abált szalonna, tepertõ, természetesen csak 18 éven felülieknek!nevéhez. Viccet félretéve, vigyázzunk, hogy 
hurka, kolbász, toroskáposzta, lacipecsenye. Az ételhez leginkább a sör illik, de laza ne legyen túl savanyú a leves, ezért célszerû a 
De, hogy ne csak a húsféléket említsük fehérboros fröccsel is kísérhetõ, ekkor a káposzta levét több fázisban ízlés szerint 
tepertõs pogácsa, hájas sütemény, beigli, pálinka elhagyható.hozzáadni. A virsli kihagyható, de a nõk, 
mákos guba, habcsók, forralt bor vagy gyerekek jobban szeretik, mint a füstölt 
krampács, disznósajt, füstölt szalonna és kolbászt. Ha nincs szárított gomba jó az 
sódar, korhelyleves, lencseleves, sütõtök.                                          üveges, szeletelt gomba is. A gersli 
Remélem ezzel az aprócska bevezetõvel mennyiségével vigyázzunk, mert megdagad 

Elkészítés:

(Szlovákiai élménye alapján közreadja a rovat 
szerkesztõje)    

Egyszerû téli ételek, ünnepi fogások
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hagyjuk. Sütés elõtt is megkenjük olajjal. 10 dkg füstölt szalonna, 15 dkg kolbász, só, Tepertõs pogácsa
(Sütés után megkenhetjük cukros vízzel, hogy bors, egy kis dobozos tejföl, 3-4 evõkanál 
a teteje fényes legyen.) ketchup, 10 dkg mozzarella (vagy más sajt)Hozzávalók :

A krumpli jól megsúrolom s a sütõben 180 50 dkg liszt, 1 dl tej, 3 dkgélesztõ, 2 tojás, 30 
fokon kb egy óra alatt puhára sütöm.  Ha picit dkg darálttepertõ, 10 dkg margarin 
meghûlt, megpucolom. Lefektetve levágom a  Fülöpné zserbója (sertészsír), 1 dl tejföl, só, õrölt bors, 0,5 ek 
felsõ egyharmadát s belsejét kiskanállal mustár
óvatosan kivájom. A krumplicsónakokat A tésztához:
kivajazott tepsibe vagy jénaiba teszem s Elkészítés: 50 dkg liszt, 20 dkg zsír, 3 kanál porcukor, 1 
megsózóm. Közben a szalonnát felkockázom, Kevés lisztet langyos tejben elkeverünk, és az tojás, 2 tojássárgája, pici só, 2dkg élesztõ 
a hagymával megpirítom, s kolbászt is élesztõt belemorzsoljuk, majd simára (tejben felfuttatni)
megpirítom benne. A krumpliból kivájt keverjük. A kovászt langyos helyen 
részeket is átpirítom a hagymás-szalonnás-megkelesztjük. A darált töpörtõhöz Töltelékhez:
kolbászos keveréken. Sózom, borsozom. A hozzáadjuk a sót, a borsot és a mustárt. A 12 dkg darált dió, 12 dkg cukor, 1 citrom 
tölteléket visszakanalazom a krumplikba, liszthez a kovászt, 1 tojást és a másik fehérjét reszelt héja, 1 cs. vaníliacukor, 20 dkg lekvár
meglocsolom a ketchupos tejföllel és szeletelt (kenéshez hagyunk 1 sárgáját), a darált 
mozarellát vagy reszelt sajtot teszek a tetejére. tepertõs masszát, a langyos zsiradékot és a Bevonathoz::
A sütõben 180 fokon alufólia alatt sütöm egy tejfölt hozzákeverjük. Ha nem elég rugalmas 4 evõkanál kakaó, 4 evõkanál cukor, 
fél órát, aztán megpirítom a tetejét. a tészta adjunk hozzá még egy kevés tejet. 4 evõkanál víz (ezt gõz fölött melegíteni, 

Alaposan összedolgozzuk. Aután kb. 1 cm levéve), 5 dkg vaj
Fóliában sült cékla balzsamecettel, vastagra kinyújtjuk, és meghajtjuk. Ezt Végül 

megfelelõ vastagságúra nyújtjuk. (Nálam 2 Készítése: majoránnával és fokhagymával
Az élesztõt langyos tejben egy kockacukorral ujjnyi vastag volt.) Tetejét kereszt irányban 
felfuttatjuk. A lisztet a zsiradékkal mélyen bevagdaljuk, és pogácsaszaggatóval Hozzávalók: 
elmorzsoljuk, hozzáöntjük a megkelt élesztõt, kiszaggatjuk. Sütõpapírra rakjuk, tetejét a 500 g nyers, megsúrolt cékla, 10 gerezd 
a cukrot, a tojásokat, a csipetnyi sót, jól tojássárgájával megkenjük,elõmelegített hámozatlan, megtört fokhagyma, 1 marék 
összedolgozzuk. A tésztát 3 egyenlõ részre sütõben szép pirosra sütjük. majoránna (vagy kakukkfû, oregánó), 10 
osztjuk. Az 1. lapot kinyújtjuk gáztepsi Az elõmelegített sütõben 200 fokon sütjük.  evõkanál balzsamecet (vagy 3 evõkanál 
nagyságúra, megkenjük lekvárral és a almaecet) 6 evõkanál oliva olaj, só és õrölt 
diótöltelék felével meghintjük. Ráhelyezzük fekete borsKormány Ilike Beiglije 
a 2. lapot, azt is hasonlóképpen kenjük és A sütõt elõmelegítjük 200 fokra. A céklát egy 
töltjük. Erre ráhelyezzük a 3. lapot úgy, hogy tepsibe belevágjuk (ha kisebb csak félbe vagy Beigli tésztája: (2 rúdhoz) 
a széleket is betakarjuk vele. A tészta tetejét négybe vágjuk, ha nagyobb felkockázzuk). 50 dkg liszt, 1 ráma,10 dkg kristálycukor,2 
villával megszurkáljuk és elõmelegített Rátesszük a zöldfûszert, a fokhagymát, a tojás, 2 dkg élesztõ, pici só és tej az 
sütõben máris sütjük világos színûre. A balzsamecetet, és az oliva olajat, sót, borsot, s összegyúráshoz
megsült tésztát, ha kihûlt bevonjuk jól elkeverjük. Alufóliával lefedjük s az Töltelék: 
csokimázzal. Ehhez a kakaóport, a cukorral és elõmelegített sütõben egy óra alatt puhára Rudanként 20 dkg mák vagy dió, 20 dkg 
a vízzel simára keverjük és állandóan sütjük. Ajánlom köretnek sült húsok mellé, de porcukor, mazsola vagy reszelt citromhéj 
kevergetve sûrûre fõzzük. A tûzrõl levéve önmagában is nagyon finom. (lehet mindkettõ vegyesen is) 
beledobjuk a vajat és addig keverjük amíg a Aki nem szereti a céklát, próbálja ki Az elnyújtott tésztát megtöltjük a mák vagy 
vaj elolvad. Tésztára öntjük, elsimítjuk, nyugodtan, ilyen finomat nem evett.dió töltelékkel, feltekerjük. Kivajazott tepsibe 
hagyjuk jól megdermedni. Ha kihûlt tesszük a két rudat, megkenjük egy egész 
hosszúkás szeletekre vágjuk.tojással és kb egy órát kelni hagyjuk. Fûszeres sajtos párna

Újra megkenjük tojásfehérjével és kb fél órát 
Irénke ostyás süteménye hideg helyen pihentetjük majd villával Hozzávalók: 
(Sütni nem kell)megszurkáljuk és sütõben megsütjük (12 darabhoz): 1,8 dl tej, 2 ek étolaj, 4 dkg vaj, 

 25 dkg finomliszt, 2 csomag sütõpor, 1 kk 
Hozzávalók:Kakaós kalács kurkuma, 2 kk só, 7,5 dkg reszelt sajt, 6-8 
20 dkg porcukor, 1 Rama, 1 tojás, 2 evõkanál darab olíva bogyó, 1 kis chili paprika
kakaó, 1 vaníliacukor, 1 cs. mazsola A paprikát megmossuk, félbevágjuk, Hozzávalók:
(kihagyható, vagy aszalt gyümölccsel kimagozzuk és apróra vágjuk, az olívát is 60 dkg liszt, 2-3 evõkanál cukor, 3 dl tej, 1 dl 
helyettesíthetõ), 1 cs. zselés cukor, darabos f e lkockázzuk .  A  sü tõ t  230  fok ra  étolaj, 25 db szacharin, 5 dkg élesztõ, 1 
csokoládé, 1 rum kivonat, 7 db ostyalap elõmelegítjük. A tejet az olajjal és a vajjal mokkás kanál só
apróra tördelve, 1 db ostyalap egészben addig melegítjük, míg a vaj fel nem olvad. A plusz még a barna részhez:
hagyva lisztet a sütõporral, a kurkumával, a sóval és a 3 evõkanál tej, 3evõkanál kakaó, 5 db 

sajttal egy nagy tálban összekeverjük. A tejes szacharin
Elkészítés: keveréket apránként hozzáöntjük, az 
Egy csík ostyalapot a szögletes õzgerinc elektromos robotgép dagasztófejével Készítése:
forma aljára teszünk és arra rakjuk a fenti, gõz összekeverjük. A tésztát meglisztezett A lisztet a sóval, olajjal és a cukros 
fölött összedolgozott masszát (a tojást gyúródeszkán alaposan átgyúrjuk, végül az szacharinos tejjel felfuttatott élesztõvel 
gõzölés után tesszük a masszába, jól olíva és paprika darabokat is beledolgozzuk. összegyúrjuk.
elkeverjük). A forma tetejét egy újabb lappal Ujjnyi vastag téglalappá nyújtjuk, majd 12 Ezután 2 részre osztjuk, az egyik felét félre 
lezárjuk. háromszögre vágjuk. Egy tepsit kivajazunk, a tesszük. A másik felét összedolgozzuk a 3 

tésztadarabokat  egymástól  közepes evõkanál kakaós együttesével.
Juhász Adriána receptajánlata távolságra fektetjük s 15 perc alatt készre Ezután újra ketté vesszük a fehér és barna 
(Encs-Abaújdevecser Rózsadomb út sütjük. Kivesszük, a tepsiben 10 percig tésztát is, így 2 barna és 2 fehér cipót kapunk.

pihentetjük majd melegen tálaljuk. Elsikáljuk a fehéret, majd rátesszük a barnát 
és felcsavarjuk. Töltött krumpli
Két rúd lesz belõle. Tepsibe téve olajjal Hozzávalók: 
megkenjük és 2 órát a tepsibe téve kelni 8 nagyobb krumpli, kisebb fej vöröshagyma, 
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megnyitót Buchala István és Homoki A fenti címen nyílt kiállítás november 
János zenetanárurak gazdagították zenei közepén az Encsi Városi Galériában. Csontos 
közre-mûködésükkel. Éva miskolci festõmûvész és Kavalecz Lajos 
Gratulálunk a mûvészeknek a nagyszerû felsõgagyi származású, ma Miskolcon élõ 
alkotásokhoz!szobrászmûvész közös kiállítását Hideg Imre, 

a BAZ Megyei Önkormányzat osztály-
A kiállítás még megtekinthetõ december vezetõje nyitotta meg. A kiállítást Kletz 
20-ig. László Lajos, képzõmûvészeti menedzser, a 

Diósgyõri Képzõmûvész Stúdió vezetõje 
A kiállított alkotások akár meg is rendezte, mely körnek a kiállító mûvészek is 
vásárolhatók külön egyeztetés alapján. tagjai. A megnyitón megjelent érdeklõdõket 

v á r o s u n k  r é s z é r õ l  S z e l e s  A n d r á s  
alpolgármester köszöntötte. Az ünnepélyes 

Színek és formák

Nagyon érdekes, sok új ismeretet tartalmazó szûkebb szülõföldünk, Abaúj állami 
elõadást tartott a közelmúltban Encsen a alapításkori dicsõ történelmébe és stratégiai 
Mûvelõdési Központban dr. Gádor Judit szerepébe. Már most kérünk mindenkit, aki 
régész, aki a 80-as évek elején, mintegy négy érdeklõdik a magyar történelem, a történelmi 
éven keresztül vezette az ásatásokat érdekességek, a feltárási munkálatok 
Abaújváron. Szeretnénk ha a közeljövõben érdekességei iránt, hogy ha most lemaradt 
még többen részesei lehetnének ennek a volna az elõadásról tavasszal mindenképpen 
különleges elõadásnak, ezért terveink szerint jöjjön el. Ígérjük különleges élményben lesz 
jövõ tavasszal ismét meghívjuk Gádor része. 
Juditot. Szeretnénk ha a felnõtt érdeklõdõk Az itt látható fotón Molnár Benedek encsi 
mellett, még több fiatal, iskolás hallaná az tanuló és Gádor Judit történész. Elõttük a 
elõadást, mely révén kissé bepillanthatunk Benedek által készített makett Abaújvárról.

Abaújvári ásatások

Az elmúlt évekhez hasonlóan, immár magyaros mûsorral, és Péderi István 
hagyományosan, idén is meghívást tanár úr által tolmácsolt két szép verssel 
kaptak az encsi nyugdíjasok képviselõi a köszöntötték a testvérváros nyugdíjasait. 
Szepsiben megrendezett Szépkorúak A jó hangulatú délután zenés baráti 
Adventi ünnepségére. A nyugdíjas vacsorával, közös énekléssel zárult. 
klubok közötti baráti kapcsolatból adódó 
meghívásnak eleget téve az Encsi                                                         K. 
Évgyûrûk Nyugdíjas Klub tagjai lelkes 

Encsi nyugdíjasok Szepsiben

15:00 Adventi táncház, a Parapács 14. (szerda)
zenekarral(közben mézeskalács sütés, 18:00 Adventi koncert az Evangélikus   
karácsonyi koncert, daltanulás)templomban a miskolci Kossuth Lajos 
Belépõ: egy kis „rágcsa” (ropi, mogyoró, Evangélikus Gimnázium pedagógus kórusa 
keksz, nápolyi, stb.)és az Abaúji Pedagógus Kórus koncertje
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!
H.: Mûv. Központ   

15. (csütörtök)
17. (szombat)16:00 Kertbarát Kör évzáró foglalkozása a 
14:00 Mindenki karácsonya Abaúj-Mûvelõdési Központban
devecse rben  a  Közösség i  HázbanBelépõ: saját termelésû, „fejlesztésû” enni-
közremûködnek a helyi óvodásokinnivaló (zöldség, gyümölcs, gyümölcslé, 
16:00 Karácsonyi ünnepség Fügödön a befõtt, savanyúság, szalonna, kacsazsír, süti, 
nyugdíjas klubbanstb.) Kenyeret, sót, tányért, poharat 

biztosítunk, fûtött helyiséget biztosítunk. 20. (kedd)
16:00 Adventi kézmûves foglalkozások és a 
Csiri-biri együttes karácsonyi gyermek-16. (péntek) 
koncertje ovisoknak, kisiskolás-oknak és 13:00 Rákliga évzáró foglalkozása
nagyobb tesóknak, õket elkísérõ anyukáknak Helye: Gyerekkönyvtár
H.: Mûv. Központ

Kultúra

Ünnepi programok
A Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár adventi programajánlata



Honismeret-Helytörténet
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Gádor Judit régész tartotta, aki az 1980-as Honismeret
évek elején Abaújváron a vár ásatásait 150 éve született Benedek Elek a nagy 
végezte. Megemlékeztünk Aba Sámuel elsõ magyar mesemondó; híres mondása: Mesélj 
magyarországi választott királyunkról is, aki miden nap a gyermekeknek.
970 évvel ezelõtt 3 évig vezette Országunkat. 
A régészasszony részletes beszámolót tartott 2011 szept. 27-én elhunyt, Makovetcz Imre, 
az ásatásokról, Abaúj vármegye mellett nagy mûvész, építész, aki Spanyolországban 
megemlékezett a régi nagy királyi megyékrõl, a világkiállítás pavilonját alkotta, Magyar-
mely Heves-Abaúj-Sáros vármegyékbõl állt. ország sok településén templomokat, 
Ez a nagy vármegye a hozzátartozott ahhoz a mûvelõdési házakat épített. Pl.: templomot 
8 vármegyéhez, melyet még Szent István épített Pakson, Sárospatakon és Velemben 
királyunk alapított. /Gyõrfi György/mûvelõdési házat, stb. A 75 éves korában 
Az elõadást az Encsi TV közvetítette.elhunyt építész temetése Budapesten október  

8-án volt.
2011 december 8-án az Encsi Mûvelõdési 

Központ és Egyesületünk rendezésében du. A XXXIX-ik Honismereti Akadémia elõadói: 
Egyesületünk 2011 október 13-án a Kurek 17 órakor megemlékezést tartunk a mohácsi Küllõs Imola professzorasszony, Novák 
panzióban tartottuk a szokásos havi vész 485. évfordulója alkalmából Tomory Pál Ferenc koreográfus, Fehér Anikó zene-
összejövetelünket. kalocsai érsekrõl, a mohácsi mártírról, aki történész, Jáki Sándor Teodóz az, aki egyházi 
Téma: megemlékezés 1849 október 6-ára és Abaújban Tomor községében született.népi énekerõl beszélt.
1956 október 23-ára. A megemlékezést Gál-Mlakán Zsófia Július 7-én elérkezett a várva várt kirándulási 
A megemlékezést titkárunk Rácz Lászlóné történész tartja. /a miskolczi római katolikus nap.
Földes Csilla rendezte. gimnázium tanára/ Támogatónk dr. Gyulai Kocsérra mentünk, majd a Kutyaharapó 

Éva a miskolci egyetem professzora.csárdánál álltunk meg, ahol Petõfi Sándor is 
Kérjük az iskolákat, tanárokat, az érdek-járt.
lõdõket, hogy minél nagyobb létszámban Kõröstetétlenben megnéztük a milleniumi 
tiszteljék meg az elõadást.emlékmûvet, ahol Õsmagyar ruhába öltözött 
A mohácsi vész történelmünk egyik nyilazók vártak bennünket az Árpádhalmon.
legnagyobb tragédiája, mégis meg kell Utunk során Törtel, majd Abony következett. 
emlékeznünk a mártírról, Tomory Pálról, Elátogattunk Ceglédre is, ahol megnéztük a 

Abaúji Honismereti megemlékezésünkhöz hiszen megyénk szülötte. Köszönjük az Encsi Hild József tervei alapján épült református 
hozzátartozik az abaújvári ásatásokról való Mûvelõdési Központnak az együttmûködõ templomot.
megemlékezés is. A megemlékezést az Encsi támogatást.2011 július 8-án zárult a Honismereti 
Mûvelõdési Házban 2011 november 24-én Akadémia.

December 12-én Sátoraljaújhelyen jelenik A LX. Akadémiára 2012-ben Egerben kerül 
meg a Kazinczy Társaság 2012-es évkönyve a sor.
„Széphalom 21”. Az Encsi Mûvelõdési 
Központtal közösen Egyesületünk 2012 Helytörténet
január hóban a kultúra napja környékén 
könyvbemutatót fog a Mûvelõdési Központ-
ban tartani. A dátumot majd az Encs TV is 
közli.
Egyesületünk minden kedves olvasónknak 
áldott békés Karácsonyt és eredményekben 
gazdag új évet kíván.

                                                 Evva Margit

Lászlóné a miskolci Király Lajos eszperantó 
kör elnöke, Evva Margit az Abaúji 
Honismereti és Helytörténeti Egyedület 
elnöke, /nemzetközi eszperantó kitüntetések 
birtokosa / énekelt: Bartek Anna énekesnõ, 
Kalocsay Kálmán által lefordított eszperantó 
szövegû dalokat adott elõ, Nagy István helyi 
népdalénekes, olyan megzenésített Petõfi 
verseket énekelt, melyeket Kalocsay Kálmán 
fordított eszperantóra. Nagyon érdekes volt 
az abaújszántói általános iskola gyermek-
einek eszperantó nyelvû mûsora.
Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével dr. 
Ódor Ferenc abaúji képviselõ és a 
nagytiszteletû Enghy Sándorné református  
lelkész.

2011 október 30-án a hidasnémeti református 
templom ünnepelte megépítésének 120. 
évfordulóját. A megemlékezést tartotta 
Thomka István a Thomka és Ferdinánd család 
nevében.

Október  6-án Abaújszántón kerül t  
megrendezésre a dr. Kalocsay Kálmán 
megemlékezés.
Ünnepi beszédet tartott Madár György 
Abaújszántó polgármestere, Szabó Imre, a 
Magyar Eszperantó Szövetség elnöke, Vacha 
Balázs a Kaloccsay Társaság elnöke, Pásztor 

Talán emlékeztek, emlékeznek rám, hiszen Boldogság
írásíim tíz éven keresztül gyakran jelentek 
meg e lap hasábjain. 15 hónappal ezelõtt Boldogok, akik futni tudnak-
családi okokból Sajószentpéterre költöztünk, mindig új mérdföldkõig jutnak.
de ez után is mindig szívesen fogok emlékezni -Boldogok, kik hisznek magukban:
Encsre és kedves lakóira! nekik mindig karácsonyuk van.

Most örömmel mondom el, hogy ezév Boldogok, akik úgy beszélnek,
októberében a Nyugdíjasok Országos hogy a bajtól könnyen kitérnek,
Szövetségének irodalmi pályázatán I. díjat boldogok, kik jól hazudnak:
nyertem beküldött verseimmel. Ezek közül õk külön mennyországba jutnak!
nyújtok át egyet a kedves olvasóknak 2011. 
karácsonya alkalmából.             Boldogabbak, kik várni tudnak,

            még ha álmukig el se jutnak.
            -Boldogabbak, kik másban hisznek,

Üdvözlettel:             s ajándékot magukból visznek.
                               Dr. Jámbor Magnetta

 /volt fõszerkesztõ/             Boldogabbak, akik csak csendben,
            kínok közt megszült szerelemben
            nevelgetik az igazságot:
            õk tartják épen a világot. 

Kedves Encsi Barátaim, Ismerõseim, tisztelt Olvasók!
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meghívásunkat, s hogy a versengés teljes Mindennapi munkánk során többször A sorversenyeket az 5-6 évesek képessége-
legyen az encsi óvoda egészséges életmódra tapasztaljuk, hogy gyermekeink egyre inek megfelelõen állítottuk össze. 
nevelõ csoportjai (Piros, Sárga, Zöld-kevesebbet mozognak. Az aktív mozgás Az Állatok Világnapjához igazodva minden 
Rózsaszín) bekapcsolódtak a versengésbe, helyett  mely életkori sajátosságuk- tévét versenyszám megkapta a reá illõ elnevezést. 
így összesen 6 csapat vett részt ezen a sport néznek, számítógépeznek. Fontos feladat- Az óvodások nagyon élvezték a feladatok 
délelõttön. unknak tartjuk, hogy az óvodai nevelés során végrehajtását. 
A megmérettetés megrendezéséhez a naponta szervezzünk kötött és kötetlen Az óvoda tornatermét betöltötte a gyerekek 
szükséges anyagi forrást a B-A-Z Megyei mozgásos játékokat, hisz a mozgás öröm vidám, önfeledt kacaja. 
Közgyûlés által meghirdetett Mecénás forrás melynek közösség formáló ereje van, s A kicsik arcán kellemes fáradtság jeleit 
Pályázaton sport témakörben 50.000 Ft-ot az aktív mozgás során fejlõdik a gyerekek fedeztük fel. Öröm volt ez számunkra, hiszen 
nyertünk, melybõl minden csapat 8.350 Ft pszichikuma, testi, értelmi és szociális a sport napba fektetett erõfeszítésünk elérte a 
értékben kis értékû sporteszközöket kapott. képessége, ezek eredményeként egészség- célját. 
2011. október 13-án a versengésben részt esebbek lesznek. Hálás szívvel mondunk köszönetet a pályázat 
vevõ csoportok nagy izgalommal készültek a Szerettük volna gazdagítani a meglévõ óvodai kiíróinak, hogy az általunk leírtakat pozitívan 
megméretetésre. kereteket az által, hogy immár 5-dik bírálták el.
Felszabadult, derûs légkörben, a megjelentek alkalommal szerveztük meg „Az állatok Reméljük a jövõben is lehetõségünk lesz arra, 
bemutatkozása után Vajkóné Zsiros Emese világnapja alkalmából a kistérségi óvodák hogy még több gyereknek örömet tudjunk 
óvodavezetõnk köszöntötte a felsorakozott közötti sport versenyt”. szerezni, az Önök által nyújtotta segítséggel.
mozgás kedvtõl duzzadó gyerekeket. Erre az alkalomra több óvodát is meghívtunk- 
Emese óvó néni bemelegítõ gyakorlatai után de önhibájukon kívül- csak a baktakéki,                                      Bodnár Jánosné
megkezdõdtek a játékos feladatok. forrói, és gibárti óvodások tudták elfogadni a                                            szervezõ

„Állatok világnapja alkalmából rendezett 
kistérségi óvodák sorversengése”

- végére megsütöttek. Mi pedig elkezdtük a A sikeres beszoktatás után a nép
játékot. „Hatan vannak a mi luda-hagyományõrzõ munkaközösség csoportjai 
ink….”csendült fel az ismert körjáték, amit (Bojtor ján és  Csutkababa)  lázasan 
csapatjátékokkal folytattunk. Találós készülõdtek az aktuális mezõgazdasági 
kérdésekkel emeltük ki Szent Márton jó munka átélésére, a szüretre. A szõlõ rohamos 
cselekedeteit, a Márton naphoz fûzõdõ népi érése és a darazsak mohósága megsürgette az 
idõjósló megfigyeléseket és szokásokat. Majd egész ráhangolódási folyamatot. A tervezett 
Márton vesszõvel libát terelgettünk, ezután idõponttól hamarabb indultunk az ismert 
libát ábrázoló szétvágott képet raktunk össze, szõlõterületre. A Csutkababa csoport busszal 
ezután tollakkal díszített libákra céloztunk. A a fancsali szõlõhegyre, a Bojtorján csoport 
versenyjátékok után leültünk, hogy pedig gyalogosan, volt óvodásunk, Ignácz 
elkészítsük a libaformákkal díszített Dorináék udvarába. A napsütéses idõben, 
mécseseket, amivel megkereshettük az vidám hangulatban telt a szüretelés. A 

pihenõk alatt frissítõként kínált édes must elveszett gúnárt. Lekapcsolt villany és égõ kiskosarak a szorgos kezek által hamar 
nagyon ízlett mindenkinek, így gyorsan el is mécsesek mellett kerestük, azaz játszottuk az megteltek. A munka befejeztével néhány 
fogyott. A jó hangulatú estét a következõ „A gúnárom elveszett…” kezdetû dalos dalos játékot eljátszottunk, majd nótázva 
napokban is emlegették a szülõk és a gyerekek játékot. Ez alatt megérkeztek a megsült libák indultunk vissza az oviba, hogy elkészítsük a 
egyaránt. és minden szülõ-gyerek páros megkapta a másnap esti táncházra a mustot. A gyerekek 
Az õszi ünnepkör néphagyományai közül sajátját, amit közösen fogyaszthattak el. A többsége az elõzõ évekbõl jól ismert darálást, 
idén a szüret mellett a Márton napot jóságos, adakozó Szent Márton cselekedeteit préselést gyakorlott mozdulatokkal végezte, 
domborítottuk ki. Nyilvános rendez- hangsúlyozva  javasoltuk, hogy az otthon így gyorsan teltek a kancsók az édes nedûvel. 
vényünket szorgos készülõdés elõzte meg, maradt családtagoknak is vigyenek egy A szüreti munkálatokat, ahogy régen mi is, 
ami nem volt hiábavaló, hiszen a résztvevõk darabkát a libáikból. Hiszen aki Márton mulatsággal, táncházzal zártuk, amire 
száma most is magas volt és a hangulat napján libát nem eszik, az egész évben éhezni rendkívül nagy volt az érdeklõdés. Szülõk, 
felejthetetlen. A rendezvényre érkezõk fog – tartja a néphit.gyerekek vidáman ropták a táncot. A jó 
elõször a libasütés egyik fázisát végezhették Lehet, hogy mi nem fogunk?hangulatot, mint minden évben, most is 
el, a mézes sütemény elsikált tésztájából Krupárné Rakaczki Annának köszönhettük. A 
forma segítségével kivághatták saját                      Kmeczné Rozgonyi Cecílianépi tánclépéseket az egyszerûbbtõl a 
libájukat, amit a dajka nénik a rendezvény                             Óvodapedagógusbonyolultig kipróbálhatták a résztvevõk. A 

Teréz naptól Márton napig

Élet az oviban
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versenyzés után tökkirállyá és tökmaggá Ügyességi és sport versenyekkel tûzdelt, 
avattuk. A szülõk élvezték a gyerekeikkel remek hangulatú tökpartyt rendeztünk immár 
való vetélkedést, átélhették újból a játék második alkalommal a sárga csoportos 
örömét. Az egészséges életmód jegyében gyerekeknek és szüleiknek 2011.11.15-én. 
tökös finomságokat fogyasztottunk, ezután az Ezt a hagyományt szeretnénk folytatni, 

õ otthon elkészített töklámpásokkal sétáltunk és melyben minden résztvev  jól érzi magát. 
énekeltünk az óvoda elõtti Kresz-parkban. A Ezek a játékos sportvetélkedõk, tevékeny 

õõ gyermekeinkkel eltöltött id , a közös esték jó alkalmat kínálnak arra, hogy a szül k 
programok felejthetetlenné teszik az óvodai együtt mozogjanak gyermekeikkel, s egymást 

õ életet, az óvodáskort.is közelebbr l megismerhessék. A szürke 
esték egyikét igyekeztünk hangulatossá tenni. „A gyermek akkor emlékszik rád holnap, ha hagyományainkat. Az óvodai party egy és 
A pozitív feltöltõdés, s az emlékek ma vagy vele .”/Steffen T. Kraehmer/bemelegítéssel kezdõdött, s ezután kezdetét 
összekovácsolják csoportunkat. A tavalyi vették a versengések. Sorversenyben 
siker láttán a csoportból távozott óvodásaink                                  Sárga csoport dolgozóimérhették össze erejüket a gyerekek és a 
a z  i s k o l á b a n  i s  f o l y t a t t á k  k ö z ö s  szülõk egyaránt. Az ovisokat a sikeres 

Tökparty az óvodában

Az õszi ünnepkör lezárásával az adventi hangolóval veszi kezdetét, ahová az óvoda karácsonyt. Ezt az összetartozást, szeretetet 
várakozás veszi kezdetét óvodánkban. minden kis gyereke eljön,feldíszítjük a közös jelképezi óvodánkban a bejárattal szemben 
Minden csoport hagyományának meg- karácsonyfát, meggyújtjuk a gyertyákat látható Szent Család. 
felelõen meggyújtja a koszorún a gyertyát és énekelünk, verselünk. A  szeretet ünnepére 

Kívánunk Mindenkinek Szeretetteljes, énekli az "ég a gyertya ég..." adventi készülvén megtapasztalják,hogy nemcsak 
változatát. A gyerekek által várva várt kapni, hanem adni is jó,kis mûsorokkal, Békés Karácsonyt!
Mikulás is eljön hozzánk a csoportokba ajándékkal készülnek az idõseknek az 
délelõtt és este, néhányan - Mikulásvonat; otthonokba,klubokba, a városba és a                    Fehérné Olejnyik Stefánia óvónõ
Mikulás-ház -  elmennek hozzá .A szüleiknek. A csoportok nyílt délelött 
karácsonyvárás a hagyományos Ünnepre- keretében szülõkkel együtt köszöntik a 

Advent az óvodában

angol mondás ekképpen fejez ki: az egészség A Magyar  Rákel lenes  Liga  Encs i  
jobb, mint a gyógyítás.Alapszervezete október 14-én immár 3. 
A demonstrálók a tartalmas gondolatokat alkalommal szervezett figyelemfelkeltõ sétát 
követõen rózsaszín szalagokat és lufikat a rózsaszínû szalagokkal és lufikkal díszített 
magukhoz véve elindultak a Gibárti-hídhoz. Gibárti-hídhoz az Egészség Hídja elnevezésû 
A kíváncsi tekintetektõl kísért menet szép országos kampány keretében.
példája volt annak az összefogásnak, Hazánkban 2002 óta minden év októberében, 
amelynek során egészséges, a betegségben a mellrák elleni küzdelem hónapjában 
nem érintett emberek és a rákból felgyógyul-rózsaszín fénybe borul a Lánchíd, amelyen 
tak tettek közös lépéseket egészségük nõk ezrei sétálnak át, élükön olyan ismert 
megõrzéséért. Végül Gibárton a település személyiségekkel, mint az énekesnõ 

hozzá az esemény ünnepélyessé tételéhez. A 
önkormányzata nevében Matkovics Lajos Sebestyén Márta, a színésznõ Dobó Kata, 

gyermekek és a fiatalok bevonása e 
polgármester kedves szavai, üdítõ gondolatai vagy például Makray Katalin, a köztársasági 

rendezvénybe azért  is  bír  kiemelt  
és egy kis vendéglátás gondoskodott a sétában elnök felesége s egyben a rendezvény 

jelentõséggel, mert az egészség-tudatos élet 
megfáradtak felfrissítésérõl. fõvédnöke. A közös séta célja, hogy felhívják 

alapjait, az egészségmegõrzés fontosságát 
A rendezvény idén is sokakat megmozgatott – a figyelmet a mellrák elleni küzdelem, a 

érdemes már minél hamarabb, minél fiatalabb 
fiatalok és idõsebbek, egészségesek és a megelõzés, az önvizsgálat és a szûrõ-

korban megtanítani, hiszen a ma gyermekei a 
betegségbõl felgyógyultak egymást támogat-vizsgálatokon való részvétel fontosságára, 

jövõ felnõttei, s az õ kezükben van, hogy a 
va sétáltak át az egy nap erejéig Egészség hiszen az idõben felismert mellrák ma már 

további generációk milyen figyelmet 
Hídjának kikiáltott Gibárti-hídon, és 90%-os biztonsággal gyógyítható! 

fordítanak majd az egészségükre.
remélhetõleg jövõre még nagyobb számban Encsen 2009 óta hagyomány, hogy 

A kulturális mûsorral is gazdagított 
lesznek majd azok, akik részt vesznek októberben ha nem is egész hónapra, de egy 

rendezvényt dr. Szabó Márta, az Encsi, 
nemcsak a Magyar Rákellenes Liga Encsi napra mindenképpen rózsaszínbe öltözik a 

Abaúj-Hegyközi, Szikszói Kistérségi 
Alapszervezetének figyelemfelhívó akcióján, Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár, 

Népegészségügyi Intézet tiszti fõorvosa 
hanem a városunkban is ingyenesen igénybe ahonnan kezdetét veszi a séta a szintén 

nyitotta meg. Az eseményt megtisztelte 
vehetõ nõgyógyászati szûrésen. rózsaszínbe borult Gibárti-hídhoz. Így történt 

jelenlétével Lontainé Hegymegi Erzsébet, a 
ez idén október 14-én is; a péntek délutáni 

Magyar Rákellenes Liga budapesti  
program az encsi Óvoda, Egységes Támogatóink, akik nélkül a rendezvény nem 

képviselõje, valamint dr. Molnár Katalin 
Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, jöhetett volna létre: Abaúj Coop Zrt.; 

onko-radiológus fõorvos, aki egyben a 
Abaújtej Közös Vállalat, Forró; Avon; B.-A.-Bölcsõde intézményébõl érkezett gyermekek 

rendezvény fõvédnöke is volt. Szakmai Z. Megyei Kormányhivatal Szakigazgatási mûsorával indult, akik közösen elmondott 
elõadásában részletes tájékoztatást adott az Szerve, Encsi, Abaúj-Hegyközi, Szikszói versikével buzdították a nõket, az édes-
emlõdaganat felismerésének módjairól, a Kistérségi Népegészségügyi Intézet; Encsi anyákat és a nagymamákat a szûrõ-
betegség tüneteirõl,  az önvizsgálat  Televízió; Gibárt Község Önkormányzata; vizsgálatokon való részvételre. Ezt követõen 
elvégzésének menetérõl, de kitért a mûtét Gyöngyösi Éva dekoratõr; Komen és Joint a Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú 
utáni felépülés állomásaira is, és a megelõzés Alapítvány; Mûvelõdési Központ és Könyvtár, Mûvészetoktatási Intézmény két tehetséges 
fontosságát hangsúlyozva folyamatosan azt Encs; Sulis-Könyves-Mese Kuckó; Unio tanulója: Homonnai Hajnalka és Lévai Gábor 
sulykolta a résztvevõknek, amit egy bölcs Coop, Encs; Wandex Kft., Vilmány.szavalattal, illetve furulya-játékkal járultak 

„Rózsaszín séta” a mellrák elleni küzdelem jegyében 

Élet az oviban
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fergeteges hangulatban teltek.Mint minden évben, az idén is ellátogatott a 
Mikulás a Zrínyi Ilona Általános Iskola alsó 

December 6. az a nap, amit a gyerekek talán a tagozatába. A gyerekek már hetekkel ezelõtt 
legjobban várnak.elkezdték a készülõdést a számukra oly fontos 
Úgy gondolom, hogy az iskola vezetése és az ünnepre: díszítették a termüket a kedves és 
összes dolgozója mindent megtesz azért, hogy kreatív tanító nénik segítségével, dalokat 
emlékezetessé tegyék ezt a hideg téli, de tanultak és elevenítették fel, versekkel, 
izgalmas és egyben bensõséges napot, amit az kifestõkkel és általuk készített képekkel 
iskolában töltenek el a tanulók.várták a nagy napot.

A kitûnõ szervezésnek köszönhetõen most is 
Ezek után az év legszebb ünnepére, a lehetõség nyílt mikulásbusz ill. vonat igény-
karácsonyra készülünk, ami remélhetõleg bevételére, amire ismét a nagy érdeklõdés volt 
hasonló izgalmakkal, várakozásokkal teli jellemzõ. Hatalmas élményekkel tértek vissza 
lesz.próbáltak, hogy társainkat lenyûgözzék és az osztályok.

szórakoztassák.Az iskolai ünnepi mûsort a 3. Évfolyam 
                          Vezse-Takács ErikaEz sikerült is nekik! Színvonalas, mókás, tanulói adták, akit kitörõ lelkesedéssel 

DIÖK vezetõ  mozgalmas elõadást láthattunk, amit mi 
felnõttek is nagyon élveztünk. Õket követte az 
„öreg Mikulás”, akit énekelve vártak az 
izgatott lurkók. Sok dicsérõ szóval árasztotta 
el a tornaterem falait, majd a hagyomány-
unkhoz híven minden osztályból 5, az osztály 
által kiválasztott gyermeket megjutalmazott 
egy mikulássapkával.
A kiemelteket büszkeséggel töltötte el az 
ajándék, a többieket pedig arra sarkallta, hogy 
jövõre õk vehessék át a meglepetést.
A délután és a következõ napok klub-
délutánok sorozatában zajlott, amik szintén 

Télapó itt van…

A  negyedikesek a tanító nénikkel jó programok várnak ránk, s mi nagy örömmel jönni kellett haza.
elhatározták, hogy az idén ellátogatnak a jártunk sátorról-sátorra.  Elõször mézeskalács A buszon Így telt el életem legszebb mikulás 
Vadasparkba a Mikulás ünnepre. madárkát festettünk szárnyat hajtogattunk ünnepe. 
Elõször úgy volt, hogy én nem mehetek velük, hozzá. Volt olyan társunk, aki a mézeskalács következett az elmaradhatatlan nagy 
de aztán mégis sikerült velük tartanom. Az illatnak nem tudott ellenállni és megette a lakmározás, vidámság móka, kacagás.
évfolyamról hatvankilencen várakoztunk az madárkát. A második  helyen, szebbnél szebb 
iskola elõtt a buszra. Mikor befordult az arcfestések közül választhattunk, én egy                                           Kéri Krisztián
utcánkba és megláttuk a feldíszített emeletest skorpiót kértem. Itt lehetett állatot simogatni                                                   4.b.
buszt, nagy örömkiáltásba tört ki minden is.
gyerek. Boldogan foglaltuk el helyeinket és A legnagyobb élmény a harmadik sátornál 
integettünk az itthon maradt társainknak, akik várt mindnyájunkra, hisz itt várt ránk  a 
nagyon szomorúak voltak.  Vidáman télapó. Énekeltünk, verset mondtunk és egy 
beszélgetve télapó dalokat énekelve szép csomagot kaptunk.
érkeztünk meg a Vadaspark bejáratához, ahol Ezután egy rövid sétával megnéztük a park 
már vártak minket. Ismertették velünk milyen állatait, sajnos már kevés idõnk maradt, mert 

A legszebb Mikulás

A megyénk (Borsod-Abaúj-Zemplén) Bolyai Az ünnepélyes megnyitót a helyi igazgató úr bejelentésnél ki akartak menni az oklevélért, 
Anyanyelvi Csapatversenyt szervezett tartotta. de a nevünket mégsem hallottuk csak 
Miskolcon. Idõpontja: 2011.11.11. volt. Kaptunk egy 14 feladatból álló tesztet, ami legutoljára. ELSÕK lettünk!
Minden évfolyam részt vehetett 4 fõs nyelvtan és irodalmi kérdéseket foglalt Óriási öröm tört ki belõlünk és büszkeség is 
csapattal. A mi csapatunk a „Betûvetõk” magában. Sikerült társaimmal megtalálni a töltött el bennünket, hogy mi lehettünk a 
nevet kapta. helyes megoldásokat és kihasználtuk az erre megyénk legjobb 7. osztályos nyelvtan 
Csapattagok: Kiss Virág, Kovács Gellért szánt 60 percet. versenyzõi.
Gábor, Lõrincz Csilla és jó magam Takács Azonnal nem történt eredményhirdetés, több 
Bence Viktor. mint két hétig vártunk arra, hogy tovább Az országos megmérettetés Tatán lesz 
A versenyt komoly felkészülés elõzte meg, a jutunk-e  vagy sem. (Ez az idõ nagy 2011.12.10-én, ahol szintén szeretnénk az 
tanórák után gyakoroltunk. izgalommal telt el, mert bíztunk abban, hogy encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola hírnevét 
Mindegyikünk próbált 100%-ban odafigyelni sikerült jó helyezést elérnünk.) öregbíteni.   
tanárnõnk, Rontó Zsuzsa szavaira. A végeredményt 2011.11.25-én tudtuk meg,                             
Eljött a nap, amikor iskolánk több tanulójával amikor újra visszamentünk a verseny                           Takács Bence Viktor
megérkezett a verseny helyszínére, ami a helyszínére.                                             7.c 
miskolci Kazinczy Ferenc Általános és 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvû Iskola A helyezéseket a 6.-ik helytõl az elsõig 
volt. olvasták fel.  Csapattársaim minden 

Nyelvtan verseny!

Iskoláink életéből
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Az Encs Város Kultúrájáért és Sportjáért számítógéppel és 1db, a rögzített anyag valamennyi hirdetés az önkormányzati és a 
Közalapítvány által mûködtetett Encsi vágására szolgáló utómunka-állomással közérdekû hírekkel együtt, az esemény-
Televízió 2011-ben 4 266 500 forintot nyert gazdagodott. naptárban megtekinthetõek a mûsorban is 
az Európai Unió és a Magyar Köztársaság A televízió honlapja az encsitelevizio.hu elhangzó programajánlók pontos adatai 
Kormánya által a Új Magyarország weboldalon érhetõ, ahol on-line meg- (helyszín, idõpont), a kezdõlap pedig mindig 
Vidékfejlesztési Program keretében kiírt tekinthetõ az aktuális adás is, mindig a a legfrissebb hírekkel fogadja az oldalra 
pályázat során. Az összegbõl megvalósult a televízióban történõ vetítés idõpontjával látogatókat. A honlap lehetõséget ad a 
stúdiótechnika már régóta esedékes megegyezõen, vagyis kedden este 18 órától hozzászólások és a vélemények rögzítésére 
fejlesztése, elkészült a televízió honlapja, és háromszori ismétléssel (szerdán és vasárnap is, s mivel az oldal még jelenleg is fejlesztés 
elindult az on-line adás sugárzása is. Az 10 órától, valamint vasárnap este 18 órától). alatt áll, szívesen fogadjuk a látogatók építõ 
eszközbeszerzés során az Encsi Tv A honlap funkció igyekeznek kielégíteni a jellegû kritikáit és észrevételeit.
felszerelése 2 db HD videokamerával és a város lakosainak igényeit, ezért elérhetõ rajta 
hozzájuk tartozó állvánnyal, 1db szerver a televízió képújság rovatában futó 

AZ ETV SIKERES PÁLYÁZATA

A Városi Mûvelõdési Központ 

és Könyvtár

vezetõje és munkatársai

békés, boldog karácsonyt és 

sikerekben gazdag

áldásos új esztendõt kívánnak

az Encsi Hírek 

minden olvasójának, közönségünknek,

a könyvtárba látogatóknak.

Bogár János városunk, térségünk ultra- Csehországban, másnap már Lengyel- Tatár László Abaújszántó, Budmil sport 
maratonistája számára az idei év is gazdag országban futott. Encs, Szeles András, Abahg, Zsiga Zoltán, 
volt versenyekben és kilométerekben és Fontosabb idei eredményei: Gyógyító ásványok Mád, Köteles Tibor, Tóth 
eredményekben. Bár még nincs vége az Berlin 50km 1. Hel, Drezda maraton 2. Hely, Tamás Encs
évnek, az idei évben 44 versenyt és mintegy Békéscsaba-Arad 200km 2. Hely, 6 órás 
11 000 lefutott km-t tudhat maga mögött. Nyitra 1.hely, 100km OB Zalaegerszeg 
Ezen cikk írásakor, lapzártánk idején éppen 1.hely, Kassa Jazeró Maraton 1.hely, K.
Tajvanon fut Bogár János a 24 órás Tiszakeszi Maraton 1.hely, 50km Brno 
világbajnokságon, ahol egyedüli magyarként 1.hely, 330km Bécs-Budapest 2.hely
képviseli hazánkat. Jánost sikeres éves Így év végén Mikuláskor mit is csinálhatna 
teljesítménye alapján hívták meg a versenyre egy futó? Fut. Mikulás kupán, Szlovákiában, 
a tajvani szervezõk, átvállalva annak minden december 6-án. Bogár János az eddigi 10 
költségét (nevezési díj, útiköltség, szállás, alkalommal megrendezett versenybõl 5-ször 
stb). A 24 órás tajvani versennyel hozta el a Mikulás kupát. Idén csak 3. 
kapcsolatban két titkolt vágyát is elárulta az helyezést ért el, ezen a versenyen, de nagyon 
Encsi Híreknek ultramaratonistánk. Egyik sok induló, nagyon sok fiatal között. Ekkor 
vágya, hogy ezen a versenyen szeretné már a tajvani versenyre koncentrált, arra 
megdönteni saját országos csúcsát, melyet edzett igazán.
még 1991-ben futott,  24 óra alatt Szeretné az Encsi Híreken keresztül is hálás 
„mindössze” 235 km-t. Másik vágya, hogy köszönetét kifejezni mindazoknak, leginkább 
szeretne ezen a versenyen a legjobb az itt felsorolt személyeknek, szervezet-
európaiként szerepelni. Ez nem kis kihívás, eknek, akik lelki segítséget, buzdítást, 
fõleg ha figyelembe vesszük, hogy mintegy valamint a szintén nélkülözhetetlen anyagi 
40 fok melegben, páradús klímában kell segítséget, támogatást nyújtottak számára a 
mindezt véghez vinni.    versenyeken való elinduláshoz.      
Az idei, közel félszáz versenyen szinte Abaúj Coop. Bratu László Polgármester, 
minden alkalommal dobogós helyezést ért el, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei közgyûlés, 
de János már csak az 1. , 2. helyet tekinti Dr. Ódor Ferenc, Encs Önkormányzat, 
eredménynek, így szerényen csak a legjobb Dojcsák Mihály, Bokeboo Forró, Városi 
helyezéseit sorolta föl. Érdekesség, hogy volt Sportközpont Encs, Hódiné Gazsi Ágota, 
o lyan  hé tvége  amiko r  egy ik  nap  Encsi városi tv, Anyukám mondta pizzéria, 

Büszkeségünk Bogár János
Mozgalmas és sikeres év, mozgalmas évzáró

Az encsi „Diótörõ” csapat 1. helyezést ért 
el 2011 november 22-én az Ózdon 
megrendezett Észak-Magyarországi 
Regionális Keresztrejtvényfejtõ Csapat-
versenyen
 
A csapat tagjai: 
Kiss József, 
Dakó Károlyné
Salák Sándorné  
Salák Tímea. 

Ezúton is gratulálunk az eredményhez! 

Rejtvényfejtõink sikere
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A 2011.év Idõsek Hónapjainak eseményérõl Sokunknak szemében csillogott a meg-
csak szépet és jót tudok írni. hatottság könnye, de ez nem a bánaté, hanem 
Egy régi dal elsõ soraival indítom a háláé.
beszámolómat. Az egészségügyi jó tanácsokért hálás szívvel 
Szállnak a darvak, vége a nyárnak, de még az mondunk köszönetet.
október, mely az idõsek hónapja még Az Évgyûrûk Nyugdíjas Klub tagjainak 
visszahozza a nyár melegét. mûsorát hálás szívvel köszönjük.
A rendezvény elsõ napján a világi és egyházi A városi rendezvényen résztvevõk csak 
vezetõinek szívhez szóló köszöntése után az szépet és jót tolmácsoltak és adták át azoknak, 
encsi óvodások aranyos mûsorában akik már gyengélkedésük miatt nem voltak.
gyönyörködtünk. Köszönetet mondunk a díszítésért, a sok szép 
Az egész hónap miden hetére volt egy-egy mindenért.
kedves rendezvény, az iskolások modern lábaink és hangunk egy ütemre dobbant, és 
táncosai és versei, a Szakiskolások kedves                Koscsó Anna idõsek otthona lakójaszívünk minden melegével velük énekeltünk. 
mûsora és a citera zenekar fellépése, mely a Isten áldása kísérjen benneteket ezért a szép 
régi idõk dalait idézték. A mi fáradt öreg élményért.

GONDOZÁSI  KÖZPONT IDÕSEK HÓNAPJA

õ 10/2000.(X.18) SZCSM. rendeletében, amely A Gondozási Központ Családsegít  és 
a miniszter által adományozható elis-Gyermekjóléti Szolgálat 2011.11.14.-én 
merésekrõl szól, olvasható a díjak adomány-munkaértekezleten emlékezett meg a 
ozásának idõpontjai között november 12.-e, a Szociális Munka Napjáról.
Szociális Munka Napja. 2001-ben szinte 1997.szeptember 25.-én a Nógrád Megyei 

û valamennyi megyében szerveztek kisebb- Közgy lés soros ülésén Demus Iván 
nagyobb „ünnepséget” a Szociális Munka tanácsnok, a Szociális Bizottság elnöke 
Napján.javaslatot tett a Szociális Munka Napjának 
Az elsõ országos rendezvényre, amelyet megünneplésére, illetve a szociális és 
Csehák Judit akkori miniszter támogatott gyermekvédelmi ellátás területén dolgozó 
2002.november 12.-én került sor a BM. Duna szakemberek munkájának méltó elismerése 
Palotában. A rendezvény szervezését a céljából egy kitüntetés megalapítására.
Szociális Szakmai Szövetség a szakminisz-A Szociális Munka Napja azért lett november vállaljon védnökséget a kezdeményezés 
tériummal közösen végzi azóta is, minden 12.-e, mert a Szociális Munkások Nemzetközi felett.

- évben.Szervezete 1997.november 12-ére meg 1999.április 29.-i ülésén Nógrád Megye 
Igaz 5 éve nem volt béremelés, de a szakma hirdette a Szociális Akció Nemzetközi Közgyûlése- ugyancsak Demus Iván 

õ iránti elkötelezettség mellett rendületlen Napját, melynek f  témája a kirekesztés elleni javaslatára- felhívással fordult a megyék és a 
erõvel, türelemmel, kitartással végezzük a harc volt. fõváros közgyûlései, valamint a települések 
szociális munkát.A Nemzetközi akciónap emlékére, illetve az önkormányzataihoz november 12.-e meg-
Köszönöm a kolléganõk és kollégák egész akció tartalma miatt született az a javaslat, ünneplésére.
éves munkáját, további munkájukhoz sok hogy ezentúl Magyarországon minden évben A Szociális Munka Napja legitimációja 
sikert, és jó egészséget, magánéletükben november 12.-e legyen a Szociális Munka 2000.augusztus 30.-án következett be, amikor 
békességet kívánok.Napja. is az országos írott sajtóban megjelent a hír, 

õ 2011.évben Pauler Zsolt az NRSZH Miskolci Ezt követõen megindult a szervez  munka, hogy a „szociális területen dolgozók 
képviseleteinek munkatársa kapta meg a mely azt célozta, hogy a kezdeményezés november 12.-én, a szociális munka napján 
Szociális Munkáért díjat, ezúton gratulálunk váljon Országos mozgalommá, váljon kapják meg az ígért egyszeri bérkiegészítést”. 
sikereihez.elfogadottá a nap.1997.november 12.-ét Az országos sajtóban ekkor jelent meg a 

õ Ismét megköszönve a segítõ munkát, követ en, egyre több megyében, városban, november 12-i dátum és a szociális munka 
Polgármester Úr is megköszönte a szociális intézményben szerveztek ünnepségeket. A napja megnevezés. 2000 novemberében 
munkát végzõknek a tevékenységet, és  megyék, városok díjakat alapítottak a Budapest fõváros, megrendezte az elsõ 
Emléklapot kaptak a segítõ szakemberek. legjobbak elismerésére.1998.november 5.-én Szociális Munka Napját, amelyen az illetékes 
 keltezett levelében Becsó Zsolt, a megyei miniszter kitüntetéseket adott át.

õû               Rivnyák Istvánné Intézményvezetközgy lés elnöke kérte az akkor hivatalban A Szociális és Családügyi miniszter 
lévõ illetékes minisztert, Harrach Pétert, hogy 

A Szociális Munka Napja



172011. december

Két hónapja történt balesetem óta a szoba- közben pedig lelkileg támogatnak és Gyermekjóléti Szolgálat valamennyi 
konyha rész között ingázhatok-közle- bíztatnak. dolgozójának- kollektívájának.
kedhetek. A mai napig jönnek, látogatnak és KÖSZÖNÖM NEKTEK!
Erre én nem voltam felkészülve, de a segítõ érdeklõdnek, így a napok nem tûnnek annyira Sajnos személyesen még talán nem tudom 
kollégák próbáltak a napi gondjaimon egyhangúnak, kilátástalannak. elmondani, ezért úgy gondoltam leírom 
segíteni, azokra megoldást találni. Orvosom szerint elõre láthatólag még nem ezeket a sorokat. Nagyon boldog és meghitt 
Megszervezték pl: hogyan is legyen ebédem, vehetek részt az intézményben, a karácsonyi Karácsonyi ünnepeket, egészségben gazdag 
hogyan jusson el az asztalomra. elõkészületekben, de talán az újévre újesztendõt kívánok kollégáimnak, és 
Valamennyien az anyagi gondjaik ellenére gyógyultan készülhetek. azoknak is, akik elolvassák a cikkemet.
beadták a napi ebédem összegét, amit azóta is Ezúton szeretnék köszönetet mondani a 
megkapok, kollégáim kihozzák, feltálalják, Gondozási Központ Családsegítõ és                                    Vajkóné Ildikó

A Gondozási Központ fontosnak tartja, hogy Lehetõségünk és módunk volt többször is 
az idõsellátásban dolgozók napra készen gyakorolni a stabil oldalfekvést, légzés és 
tudják a legfontosabb alapápolási feladatokat, keringés leállásnál az újraélesztés legújabb 
úgy elméletben, mint gyakorlatban. Többek szabályait, pontos megfigyelését, menetét, 
között ennek apropóján kértük az intézmény kivitelezését. Szakszerûen, precízen, szakmai 
orvosát, tegyen lépéseket ez ügyben, odafigyeléssel figyelték a gyakorlást, 
támogassa törekvésünket. javították a hiányosságokat, biztosítva 
Sikerült támogatókat szerezni a Richter számunkra az eszközöket.
Gedeon gyógyszergyártó cég anyagi finan- Büszkék lehetünk, hogy városunkban szerény 
szírozásával, és a városi Országos Mentõ- intézményi adottságokkal mûködhet 
szolgálat állomásvezetõjének gyakorlati Mentõállomás, és az ott dolgozók szakmai 
elõadásával. felkészültsége, humánus beállítódása 
Elsõ és talán a legfontosabb kérésünk az volt, elismerésre méltó. 
hogy a REANIMÁCIÓ gyakorlását, minden Intézményünk orvosa Dr. Pusztai Beáta is úgy jelenlevõ számára tegyék lehetõvé, hiszen a 

látta, hogy az elméleti tudás mellé fontos a megváltozott szabályok, lépések elméletben 
gyakorlat. Igaz addig jó, amíg csak való tudása nem egyenlõ a gyakorlati 
egy”babán”gyakorolunk, és nem valós alkalmazással.
élethelyzetben. Örülnénk ha   legalább 1-2 Köztudott, hogy a hirtelen fellépõ rosszul-
évente erre a továbbképzésre lehetõséget léteknél csak a határozott, és jól kivitelezett 
kapnánk.újraélesztés vezet eredményhez. 

A gyakorlatot bemutató mentésvezetõ, és 
Köszönjük a lehetõséget mindazoknak, akik kollégája pozitívan értékelték a kollégák 
támogatták az elõadást.hozzáértését, felkészültségét, mi pedig 

értékesen eltöltött délutánt tudhatunk magunk 
                                                     M.Edit mögött.

TOVÁBBKÉPZÉS A GONDOZÁSI KÖZPONT SZAKMAI DOLGOZÓINAK
REANIMÁCIÓ- ÚJRAÉLESZTÉS

Vannak még segítõkész kollégák!

„sárga” Gondozóközpontban adtunk mûsort Szeptember:A hónap elején Péderi István 
az ott ápolt idõs betegeknek.24-én: Idõsek klubtársunk az Országos Szavalóversenyen 
Napja házi ünnepségünk volt. Köszöntõt az „Év szavalója” címet nyerte el. Gratulálunk 
mondott az alpolgármester.Neki!9-én: Valahol Európában címû musical 
Tagjaink saját mûsorral szórakoztatták a mûsort néztük meg a Parkszínpadon.10-én: a 
jelenlévõket.Nemzedékek Találkozóját tartották Szikszón 
November: az egészség hónapja7-én: Az a Sport-csarnokban. Fergeteges mûsorok 
ÁNTSZ közremûködéseivel hallgattunk sorozata szórakoztatta a közönséget. Encsrõl 
e lõadás t  Némethné  Mar ika  közre-fellépett az énekkarunk és a Zrínyi Ilona 
mûködésével és Kóczai Klára támogatásával Általános Iskola aerobik tánc-csoportja. 
az „Idõszerû feladatok az egészségünk Sikeresen szerepeltek.12-én: a Klub- patak-Végardón. Hazafelé Tállyán jót 
védelmében.”14-én: A mentõállomás foglalkozáson a vezetõnk köszöntötte a hónap nótáztunk egy termelõ pincéjében.
vezetõje, Rácz Tamás készített fel bennünket névnaposait. Értékelte a Szikszói találkozót. O k t ó b e r :  a z  i d õ s e k  h ó n a p j a 3 - á n :  
elsõsegély-nyújtási ismeretekre. Babán Örömmel értesítette a tagokat, hogy a Nyugdíjasok Országos Találkozóján 3 napos 
gyakorolhattuk az újraélesztés mûveleteit. Polgármesteri Hivataltól kaptunk egy kis rendezvény-sorozaton vett részt több 
Köszönjük Neki.21-én: Elõadást hallgattunk támogatást, melyet gyógyfürdésre hasz- tagtársunk. Fürödtek, túráztak, szórakoztak, 
meg Dzsupin Jánosné ny.  védõnõ náltunk fel.15-én: A klub néhány tagja wel lnesseztek.10-én:  A klubvezetõ 
személyében az „Egészségünk védelmében”. Nyugdíjas találkozón vett részt a „Halló még köszöntötte a hónap névnaposait. Ismertette, 
Kivetítõn érzékeltette és magyarázta az itt vagyok”Mezõkövesden. Sikeresen hogy megalakult újra az Idõsügyi Tanács, 
alapvetõ fontos tudnivalókat.29-én: Fuczala szerepelt Szabó Bertalanné és Pintér Pálné. melynek mi  i s  a  tag ja i  vagyunk.  
Miklósné VK elnöke készítette fel a házi 1. A tagjaink közül 12 õ 5napos kiránduláson Megszüntettük a színházbérlet lehetõségét 
Segélynyújtó versenyre. Levezényelte és vett részt Székelyföldön.19-én: Meg- Kassára.14-én: a 3. Egészség-Hídja akcióban 
értékelte az egészség-totó eredményét.beszéltük az Idõsek hónapja (októberi) elsétáltunk Gibártig. Üzenete: Az idejében 

terveket,  feladatokat.21-én: Gyógy- felfedezett emlõdaganat legyõzhetõ.17-én: a 
                                     Szunyogh Lászlóné fürdõztünk csodálatos napsütésben Sáros-

Az évgyûrûk aktivitása õsszel

Idősebb polgáraink életéből
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(nem tévesztendõ össze a harcias kutya a harci Nem ugat hiába, folytatódik a régi szép 
kutyával, mely valóban extra adóra érdemes magyar nóta szövege. Jövõre már igaz lehet 
kategória). ez a népi bölcsesség, legalábbis azokon a 
Most akkor Õ, aki „kukás reggeleken” a helyeken, ahol az önkormányzat veszi a 
vaskaput is majdhogynem kidönti és szinte bátorságot és kiveti az ebadót. Ott a kutyák 
habzó szájjal forog a tengelye körül már pénzért fognak ugatni.
mérgében, - nos, akkor õ most vad, harcias, 
támadó? Én nem ítélem el ezért, mert teszi a Pár hete, egy reggelen éles nyüszítésre, 
dolgát és, mint „ügyvédje” tiszta szívvel ingerült ugatásra lettem figyelmes. Az ajtónk 
kiállok azért, hogy egy kutyának az a dolga, elõtt posztoló kutyánk nyüszített, ugyanis 
hogy ha kell ugasson, sõt akár harapjon is. Ha meghallotta a televízió reggeli hírmûsorából 
nem ezt teszi, akkor lemegy macskába. A kiszûrõdõen a kutyaadó bevezetésérõl szóló 
kutya az legyen kutya. Az általam csak „macs-híreket. Mélységesen felháborodott a 
ebnek” nevezett, a maga módján szintén hallottak miatt és azonnal felkért érekeinek 
harcias bolognese-ket nem igazán sokba képviseletére. Mivel, hogy döntéshozóink 
nézem, de azért egy macskától azok is többet nem értenek kutyául így velük nem tud szót 
érnek. Legalább hangjelzéssel jelzik az érteni, nem tudja elpanaszolni sérelmeit. Így 
idegent. A törvény szerint veszélyesnek kerültem én, mint gazdi a közvetítõ, a tolmács 
minõsülnek azok a kutyák, amelyek már és egyben az érdekképviseletet ellátó állapotban, nagy családként, barátként éltek 
okoztak, vagy a jövõben okozhatnak fizikai személy, ügyvéd szerepébe. együtt õseink. A késõbbi korokban is mindig 
sérülést. Ki lát elõre a jövõbe? Jósokat is Lássuk hát ezután a kis bevezetõ után fontos feladata volt a kutyának, mindig 
fognak alkalmazni  az ebadó meg-védencem sérelmeit, védekezésének indokait. dolgozott. A jóléti társadalomban és igen szûk 
állapításához? Véleményem, hogy bármely Mélységesen igazságtalannak, diszk- arisztokratikus körökben kezdett elterjedni a 
rendes kutya kerülhet olyan helyzetbe a riminatívnak és nacionalistának tartja az mai ölebek kasztja, azaz a csak szórakozásra 
jövõben, amikor sérülést okoz. Pl.: ha ebadó bevezetésének immár megszavazott használt (kihasznált)  kutyák rétege. Azért 
felingerlik. Akkor most ki fogja meg-formáját. még ma is túlnyomórészt, fõleg faluhelyen a 
állapítani, hogy melyik kutya vad? Nézõpont Igazságtalan véleménye szerint, mert ez kutyát haszonállatként tartják. Falun élõ, 
kérdése és ez módot ad az ebadó szubjektív megint a szorgalmas, dolgos, házõrzéssel, anyagiakban egyébként sem dúskáló, divatos 
megítélésére.idegen betolakodók (betörõk és patkányok) szóval mélyszegénységben élõ ember-
Harmadik dolog, melyet sérelmezett elûzésével foglalkozó munkást sújtja. Miért társaimnak igencsak vállalhatatlan teher 
védencem, az a faji diszkrimináció, a nincs macskaadó? - kérdezte ügyfelem. Jó lenne a kutyaadó bevezetése. Ez már olyan 
nacionalizmus kutyásult formája. Fél füllel kérdés. A macskák (a mai cicamicák) semmi csepp a pohárban, amely már nem fér bele a 
hallott már (szintén az ajtó elõtt ülve) a hasznot nem hajtanak, csak törleszkednek, csordultig telt, egyébként is igen kis 
televízióból valami Hitler nevû emberrõl, aki nyújtózkodnak naphosszat. Az egeret már ûrmértékû pohárban. 
szintén faji alapon akarta nemesíteni a legjobb csak fényképrõl ismerik. Ma már gombolyag- Elképzelem amint egy Csereháton élõ, 
áriákat, a korcsokat pedig beoltatta alvóra. gal sem múlatják az idõt, háziasszonyuk könyörületbõl két-három korcs kutyát 
Kutyám, aki ugyan papírral nem rendelkezik ugyanis már nem vesz kötõtût a kezébe. befogadó, megtartó kisnyugdíjas vagy 
magyaros vérvonalát illetõen (ugyan Kínaiból, bálás-boltból vagy a plázából létminimum alatt élõ munkanélküli mire fog 
melyikünk rendelkezik?) igenis magyar fajta öltözködik. A legelvetemültebb macskák még kényszerülni az ebadó bevezetése esetén. 
kutyának érzi magát minden ízében. Ükapai pákoszkodnak is. Az már nagyon jó, ha Hallomásból tudjuk, hogy már a kutyák 
vonalon van benne agár, van benne egy kis legalább dorombolni tudnak. Szóval kötelezõ veszettség elleni oltása is egyre 
magyar vizsla és harcias természetét, házõrzõ összegezvén hasznosságban, munka- többek számára nehezen vállalható teher, 
vonását illetõen van benne kuvasz is. Hogyan végzésben messze-messze alulmaradnak a valószínû, hogy a kutyaadó bevezetése 
lehetne minderrõl papírt szerezni? – kérdezte házat õrzõ, ugatásával jelt adó kutyáknál. drasztikusan megnöveli majd az apátlan-
tõlem, mert szeretne megóvni az adófizetés Jellem, gerincesség terén is messze a kutyák anyátlan, létét kukákból, fosztogatásból 
alól. A törzskönyvezett társainak gazdái mögött járnak. Szerintem és kutyám szerint is tengetõ kóbor kutyák számát. Ez egy ördögi 
egyébként is általában jobb módú emberek, a alattomos, alamuszi, sunyi kétszínû jószágok. kör. Az állatmenhelyrõl örökbe fogadott 
falusi szegényeknek nem adatik meg a Gondoljunk csak az egykori népszerû Frakk kutyák után nem kell ebadót fizetni, viszont az 
törzskönyvezett, nemes fajták beszerzése, rajzfilmsorozat minden hájjal megkent ebadó miatt egyre több kutya fog utcára, majd 
ezért kutyám ezt a kritériumot igencsak agyafúrt Lukréciájára és Szerénykéjére. Na de onnan gyepmesterek közvetí tésével  
megalapozatlannak és igazságtalannak tartja. adó szempontjából a jellem már régen nem állatmenhelyre kerülni. Faluhelyen a 
Elkeseredésében már erõsen gondolkodik mérvadó, ezért tekintsünk el az erkölcsi, sajnálatból befogadott, megtartott kutyák 
rajta, hogy egy-két, gazdasszonyával süttetett jellembéli tulajdonságok összehasonlításától. hasznot is hajtanak, megdolgoznak a 
hamuban sült pogácsával a hátán világgá Talán igazságosabb lenne, ha az ebek helyett a mindennapi betevõért. Õrzik a házat, elûzik a 
megy, oda ahol gyüttmentként is jobban semmittevõ háziállatokat ( macskák, férgeket, kóbor macskákat, rókákat, jelzik a 
megbecsülik.papagájok, díszhalak, aranyhörcsögök és ház körül ólálkodó idegent, stb. Az itt 
A magyar fajtáknál tartva eszembe jutott egy-társaik) sújtanánk adóval. leírtakból adódóan szerintem és házõrzésben 
két hasznos praktika arra nézve, hogyan Maradjunk a mérhetõ tényeknél, a hasznos igencsak jeleskedõ kutyám szerint nem csak 
magyarosítsuk kutyánkat. Kistermetû munkavégzésnél még egy-két szó erejéig, azok a munkakutyák „akik” vakokat 
foxikból, tacskókból könnyen csinálhatunk mielõtt áttérnénk az egyéb diszkriminatív segítenek, tûzbõl és romok alól embereket 
pulit a faji hovatartozást szemrevételezõ pontokra. A kutya az ember leghûségesebb mentenek, nyomra vezetnek, hanem azok is, 
bizottság szemléjének idejére, csupán a társa, már az õskortól kezdõdõen odaadóan akik egyszerûen, átlagosan, mindennap 
nagymama subaszõnyegébõl kell lebontani a szolgálja, segíti gazdáját. Különösképpen végzik a dolgukat. Házat õriznek. Védik a 
fonalat (lehetõleg fehéret vagy feketét) és rá hasznos és hûséges segítõje volt már portát és nem egyszer gazdájuk életét is. 
kell ragasztgatnunk a kistestûre. Nagyobb eleinknek, õsmagyarjainknak is, akiknek Ennyit az ebek munkájával kapcsolatban. 
testûeket célszerûbb komondorrá átalakítani. segített a vadászatban, állatok terelésében. Másik dolog, melyet nem értett kutyám az a 
A  n é m e t  v i z s l á t  p r ó b á l j u k  m e g  Házat ekkor még nem igazán õrzött (esetleg vad, támadó, harcias kutyák extra adózása 
villanyborotvával rövidebb szõrû magyar jurtát), mert akkor még õsközösségi 

Kiskutya, nagykutya….
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m i é r t  n e m  v o l t  f o g a n a t j a  v a g y  Elöljáróban le kell szögeznünk, hogy 
következménye. A tisztességes, becsületes városunk tiszta, rendezett, gondozott. Mindez 
állampolgár nagyon könnyen kap felszólítást köszönhetõ egyrészt a Városgazda Kht.-nak a 
ettõl kevésbé kirívóbb esetben is. Remélem közterületeket illetõen, másrészt az itt élõ 
lesz hatása ennek a kis szösszenetnek és az lakosságnak, akik nagyrészt (minimális 
ehhez tartozó fotó illusztrációnak. Jó lenne ha kivétellel) rendben tartják, gondozzák a 
egy-egy ilyen kakukktojás nem rontaná le portájuk elõtt lévõ területet. Sajnos az a kevés 
sokak eredményes munkáját. Megjegyzem az kivétel, az az egy-két kakukktojás  a sokak 
elhanyagolt terület kb. fél óra alatt munkáját is lerontja. Ilyen sajnálatos kivételt, 
elfogadhatóvá tehetõ, ezért nem értem, hogy a rossz példát mutat egy, a Kossuth út közepén 
tulaj miért nem szán rá ennyi idõt legalább elhelyezkedõ porta elõtti terület. Maga a porta 
negyedévente (összesen évi egy órát). Talán is gazos, de azt nevezzük magánügynek. Az 
ösztönözni kellene erre az elvárható és már viszont közügy, hogy a nyári, de lehet, 
másoknak természetes cselekedetre, mondjuk hogy még a tavaszi derékig érõ gaz, kóró ott gaz már nyáron is ott éktelenkedett az árokban 
egy csokor virgáccsal vagy egy karácsonyi éktelenkedik a mindkét irányból végig és úgy tûnik, hogy karácsonykor is ott lenne, 
üdvözlõlappal az itt látható fotóval rendben tartott utca közepén. A kivétel erõsíti ha a tulajdonoson múlik. Csak arra vagyok 
illusztrálva azt.a szabályt, mondhatnánk, ugyanis így kíváncsi, hogy hány felszólítást kapott eddig a 
                                                                K.legalább felfigyelünk rá, hogy ehhez képest tisztelt tulajdonos és ha kapott akkor annak 

milyen rendezett a többi ház elõtti terület. Ez a 

Kakukktojás

vizslára nyírni és emellé használjunk magamat) mentesíteni az ebadó megfizetése helyzetû térségben és ez a furcsa feltételeket 
schauma sampont, mely fényesíti, puhítja a alól, mert nem szeretne hamis származási és engedményeket tartalmazó „hungaricum 
szõrt. Egy kis kerítéslazúrral kedvezõbb igazolással visszaélni, vagy védencét adó” kihasználatlan lehetõségként a fiók 
színhatást is elérhetünk. Az is félrevezetheti a ivartalanítani. Elõadom továbbá, a Tisztelt mélyén marad. 
küllembírákat, ha kutyánkkal a bírálat elõtt Esküdtszék kedvezõbb bírálatát elõsegítendõ, Ja, és még egy utolsó megjegyzés: egyesek 
hidrogénnel telt lufit szívatunk vagy krétaport hogy a kutyák rendkívül fontosak a magyar (többek között ezen cikket legépelõ hölgy) 
nyalatunk, így megszólalván macska- ember, a magyar vidék életében. Félõ, hogy az igencsak diszkriminatívnak tartja ezt az írást a 
hangokat fog kiadni. A harcias kutyákat ebadó bevezetésével még inkább megugrik a macskák szempontjából. Alig akarta leírni az 
célszerû a vizsgálat elõtt benyugtatózni, hogy hajléktalan, utcákon kóborló ebek száma, érzéseit felkavaró macskagyalázó sorokat, de 
kezes-bárányként fogadják a bizottságot.  mely kérdés megoldása még többe fog kerülni szeretett volna holnap is munkába jönni…
A negyedik megkülönböztetés, illetve a társadalomnak, mint a befolyt ebadó Elnézést, ha más macskások lelkivilágába is 
adómentesítõ tényezõ az ivartalanítás már összege, ráadásul az ebadó behajtása, belegázoltam. Válaszcikkben meg lehet 
végképp kiverte a biztosítékot Cézárnál könyvelése is apparátust igényel. A védeni az adómentes macskákat, aztán 
(mert, hogy így hívják védencemet). Mondd törvénybõl adódóan három évente kötelezõen írhatnak a papagáj pártiak, halasok, 
gazdám - fordult hozzám remegve - nálatok végreha j tandó  ebössze í rás  (ku tya- hörcsögösök és más bogarasok is.
embereknél is van ilyen adómentesítés? Jó népszámlálás) is jelentõs pénzbe fog kerülni. 
kérdés, melyre egyértelmûen nem igazán Eddig megvoltunk e nélkül is. Ez most a Utó-utóirat: a cikk elején szereplõ fotó, csak 
tudtam választ adni. Direkt formában hál’ legfontosabb? illusztráció. Védencem ugyanis nem adta 
istennek nincs, de indirekt formában úgy Kérem a védõbeszédemben elmondottak arcát ezen íráshoz. Azt ugatta, ha valakit 
érzem mégis létezik valamilyen meg- alapján a számunkra kedvezõ döntésüket és érdekelne a fizimiskája, személyesen 
különböztetés, csak éppen ellenkezõ elõjellel. azt, hogy ezen döntést minõsítsék precedens megtekintheti õt gazdája portáján. Kérem az 
Minél nagyobb … valaki, annál kevesebb értékûnek és alkalmazzák valamennyi érdeklõdõket, hogy csak tisztes távolságból 
adót fizet. hasonló esetre nézve a mentesítést. szemléljék ebemet, mert egy kicsit veszélyes. 
Védõbeszéd:
Tisztelt Bíróság! Korábbi pontokban leírt, Utóirat:                                                          Kércsi          
védencem által elõterjesztett indokok alapján Remélem, hogy a legtöbb önkormányzat nem 
kérem ügyfelem gazdáját (azaz saját érvényesíti ezt az újabb adót ebben a nehéz 

 Januárban Régizene koncert Encsen

Tisztelettel üdvözlöm. Szurasenkó Dániel vagyok, a 
Régizene Magyarország templomaiban koncertsorozat 
mûvészeti vezetõje, szervezõje.

A koncertsorozat egy 50 koncertbõl álló templomi 
rendezvény, ahol kórusok, kamarazenekar, szólisták 
közremûködésével tartunk koncerteket, barokk és 
reneszánsz egyházi zenét játszunk.

Az Encsi református templomban 2011. január 28-án 17 
órától szervezünk koncertet. A koncerten kamaramûveket 
fogunk elõadni Vivaldi, Bach, Bononcini mûveibõl, 
Vihula Mihajlo gitármûvész, Balázs Adrienne 
csemballómûvész és jómagam blockflöte játékával.

A koncertre 1000 Ft-os jegyek válthatóak majd a 
helyszínen és a bevétel 20 %-át a templomnak ajánljuk fel. 

Encs Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala
munkatársat keres kapcsolt munkakörben

portaszolgálati és gondnoki feladatok ellátására.

Alkalmazási feltételek:
Magyar állampolgárság, büntetlen elõélet, középiskolai érettségi, vagyonõri 
képesítés. 
A pályázatnak tartalmaznia kell:
  - önéletrajzot, az eddigi munkahelyeinek, munkaterületeinek ismertetésével;
  - jelenlegi munkahelyét, beosztását;
  - iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másolatát;
  - 30 napnál nem régebbi, hatósági erkölcsi bizonyítványt.
Az állás betölthetõ: 2012. január 02. napjától
Egyéb információk:
  - a munkaszerzõdés három hónapos próbaidõvel határozatlan idõre szól;
  - munkabér megegyezés szerint
  - a pályázatokat írásban, az alább megjelölt címre és határidõig kell benyújtani.

A pályázat benyújtásának ideje: 2011. december 27.
A pályázat benyújtásának helye: Encs Város Önkormányzata Jegyzõje

        3860 Encs, Petõfi út 75.
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Keller Ferenc polgártársunk ötlete nyomán évtizede a helyi kertbarátkör oszlopos tagja palánták kiválasztása, növényvédelem, 
kertbarát kör szervezõdik városunkban. A így ebbõl adódóan rálát a kör hasznosságára, biogazdálkodás, mûvelési, metszési módok 
kertbarátok körének, klubjának a Mûvelõdési értékére. Lutherán András elmondta, hogy stb.). Másrészt kedvet csinálni azok számára 
Központ adna helyet és intézményi hátteret Angliában élõ lányáéknál nem ciki, nem akik jelenleg még küzdenek magukban az 
akárcsak a nyugdíjas kluboknak. ( Az snassz a kertben hasznosan tevékenykedni, a ásó- és kapanyél megfogását illetõen. 
intézmény azonnal a kezdeményezés mellé család számára egészséges zöldséget, Higgyék el nem szégyen, nem degradáló 
állt, átlátva annak jelentõségét és hiánypótló, gyümölcsöt termeszteni, sõt ott inkább magunk számára friss, egészséges zöldséget, 
közösségteremtõ szerepét.) értéknek, pozitív tevékenységnek minõsül ha gyümölcsöt termeszteni, konyhakertet 
Az elsõ sikeres összejövetelen már túl van a valaki termeszt magának valamit a kertjében. mûvelni, legalább olyan darabkát, amely 
szervezõdõ csoport. 2011 november 17-én a A kertészkedés alapjait már iskolás nyáron és õsszel friss fogyasztást tesz 
„nulladik” összejövetelen már komoly gyerekeknek is tanítják „ANGLIÁBAN!!” lehetõvé. Éppen elég a hideg téli hónapokban 
vendégei voltak a körnek, kiket leginkább akárcsak egykoron nálunk a sokunk által jól „mû paradicsomot és mû retket” enni. A 
azért hívtunk meg a baráti találkozóra, hogy ismert politechnika órán. A mi ifjúkorunk óta közelmúlt élelmiszerbotrányai után (pl.: 
lelkesítõ szavaikkal és szakmai tapasz- közoktatási törvények jöttek, mentek és paprika, uborka botrány) jogos a bizal-
talatukkal megerõsítsék ezt a nemes jelenleg is megreformálás alatt állnak. matlanságunk a messzeföldrõl behozott 
szándékot és hozzájáruljanak a sikeres Kíváncsi vagyok vajon ebbe az újfent élelmiszerekkel kapcsolatban. A marokkói 
megalakuláshoz. átdolgozott törvénybe visszakerülnek-e az paprika, egyiptomi újkrumpli és társai ma már 
Vendégeink voltak: Sziklai Miklós agrár- alapvetõ kertészkedési ismeretek, azaz, hogy mindennaposak kis hazánk nagyáruházainak 
szakember, aki évtizedeken keresztül vezette a gyermekek ne csak a boltok polcán lássanak polcain. Szerencsére a chillei cseresznye még 
a nagyon sikeres, megyében is példaértékû „szár  nélkül i  zöldségeket” ,  hanem ritkaság számba megy, de talán e nélkül még 
kertbarátkört Szirmán, aki a közeledõ a 80. természetes állapotukban, a kertben is. átvészelhetjük a nehéz napokat. Befõtt, dzsem 
éve ellenére is mintagazdaságot mûködtet . Gyermekkoromban az „átkosban” példány- és szörp formájában azért még télen is 
Ugyancsak a mozgalom jeles képviselõjeként kertnek hívták az iskola kezelésében lévõ hozzájuthatunk a meggyhez, cseresznyéhez, 
vett részt a rendezvényen Deák Imre gyakorlókertet. Úgy tudom ilyen virágzó eperhez. Ja, hogy ezeket be is kell fõzni? 
agrármérnök, aki mintegy 10 éven keresztül gyakorlókert Encsen is volt és szerintem Régen ez nem volt kérdés. Õszre minden 
vezetõje volt a kertbarát körök regionális minden jelentõsebb iskolát mûködtetõ valamirevaló spájz megtelt befõttekkel, 
szervezetének ( BAZ megye, Heves, Nógrád faluban. Mint ahogyan a mezõgazdaságban savanyúságokkal, mint ahogy szinte minden 
). Jelenleg új szerepében is kapcsolódik a termesztett zöldségeket is meg lehetett háznál tapostak káposztát is. 
kertbarátokhoz, a gazdálkodó emberekhez, vásárolni, nagyon kedvezõ, termelõi áron a Kicsit már megint elméláztam, de úgy 
ugyanis a Szent- Márton borrend bor- földek végén felállított „bodegákban”. Ez sem gondolom az itt leírtak kapcsolódnak a 
követeként borversenyek és pálinka mustrák volt egyedi eset, minden jelentõsebb kertészkedéshez, a kertbarátkörhöz és talán 
szervezését fogja össze, bonyolítja. Harmadik szövetkezet mûködtetett ilyen árusító helyet. rávilágítanak újra a régi jól bevált magyar 
„kedvcsináló” elõadónk Üveges Gábor, Napjainkban elgondolkodtató,  hogy szokások hasznosságára , értékére. 
Hernádszentandrás polgármestere volt, aki a bibliobuszos kollegáim elmondása alapján a Várjuk tehát szeretettel mindazokat a 
tavalyi évben településükön eredményesen falusi „szegény” lakosság alig várja a mozgó kertbarátkörbe, akik kicsit magukévá tudják 
mûködõ biogazdálkodásról mesélt. A zöldséges dudálását. Gyerekkoromban csak tenni az itt leírt gondolatokat és szeretnének 
vendégek buzdító szavaitól is többet ért egy- dinnyét vásároltak szekérrõl, kocsiról az egy jó hangulatú, szorgalmas baráti közösség 
két helyi résztvevõ lelkesítõ szava. Tóth Géza emberek, egyébként szinte mindent tagjai lenni. A második összejövetelre 
polgártársunk nagyon az ügy mellé állt és már megtermeltek maguknak. Napjainkban ha egy december 15-én (csütörtökön) 16 órától kerül 
alig várja a decemberi találkozást. Pataki esti séta során bepillantunk Encs kertes sor a Mûvelõdési Központban, ahol ki-ki 
Dezsõ bácsi elektromos herkentyûjével portáira, akkor nagyon sok szép zöldséget megkóstoltathatja saját termelvényét klub-
érkezvén az estre reklámszatyorban egy látunk a kertekben, mely leginkább a színe társaival, ezért a belépõ erre a rendezvényre 
üveget hozott szemléltetésként. Sajnos vagy alapján zöld, ugyanis fûbõl, fenyõbõl és nem forintban vagy euróban fizetendõ, hanem 
szerencsére az üvegben nem az volt amire tujából áll. Egy kicsit talán sikerül ezen a zöldségben, gyümölcsben és természetesen 
elõször gondoltunk, hanem folyékony káli szemléletmódon is változtatni egy jól mûködõ azok fõzeteiben, tartósított változataiban. 
szappan, amely kiváló a levéltetvek kertbarátkör mûködtetésével. A klub Kenyeret, sót és többféle ûrmértékû poharat, 
„környezetbarát” elpusztítására. Lutherán célkitûzése ezért több oldalú, egyrészt tányért a szervezõk biztosítanak.
András a Bercsényi útról szintén pozitívan állt szakmai összejöveteleket szervezni a 
a kezdeményez-éshez, akárcsak Istók Barna kertjüket már mûvelõ polgároknak, elõsegítve                                                          Kércsi        
tanár úr, akinek édesapja lakóhelyén több szakmai ismereteik gyarapítását (magvak, 

Kertbarátok toborzója

É R T E S Í T É S  Ü N N E P I  H U L L A D É K S Z Á L L Í T Á S R Ó L
Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a karácsonyi és újévi ünnepek miatt a hulladékszállítási napok az alábbiak szerint 
módosulnak:
a 2011. december 27-i keddi járatot, 2011. december 28.-án szerdán, 
a 2011. december 29-i  csütörtöki járatot, 2011. december 30.-án pénteki napon, 
a 2011. december 30-i  pénteki járatot (Encs-Abaújdevecser),
2011. december 31.-én szombati napon, 
szállítjuk.
Az újévi ünnep nem érinti a hulladékszállítás megszokott menetrendjét.

Kérjük, hogy edényeiket ennek megfelelõen a megszokott helyre, és idõben kihelyezni szíveskedjenek.

    Minden Kedves ügyfelünknek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag Boldog Új Évet kívánunk!

                                                                              Abaúj Hulladékgazdálkodási Kft.

Kultúra
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Országos gyakorlat keretében katasztrófa- gálat,riasztó szakalegység,riasztó õrs Encs városi törzs:18 fõ
riasztást  adott  ki  a  BM Országos valamint a kárfelszámoló  szakszol- Vezetés biztosító és híradó szakszolgálat, 
Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság hétfõn. A gálat,települési  mûszaki  mentõ szak- Riasztó szakalegység.,Riasztó õrs (4/8)  8 fõ
riasztás során közzétett üzenet csupán próbája alegység  kézi  és  gépi  rajokba beosztottak Tájékoztató raj (1/3) 3 fõ , Kárfelszámoló 
volt egy lehetséges, valós veszély esetén esetében, a beosztottak  alap-  és  szakszolgálat,Települési mûszaki mentõ 
kiadandó közleménynek, így az abban szakkiképzése miatt   az  elemi  csapások,  szakalegység Kézi raj  (1/6)   6 fõ, Gépi raj 
megadott helyszínek fiktívek voltak. A természeti   katasztrófák,   kedvezõtlen (1/18) 16 fõ, 2 fõ egészségügyi okok miatt 
megyében a szabadságon illetve beteg- idõjárási viszonyok  következtében  kialakuló  távolmaradt, ÉKÖVIZIG, Egyéb 5 fõ
állományban lévõkön kívül az összes tûzoltó veszélyhelyzetek  elhárítása,   valamint Magyar Közút Nonprofit Zrt.
és katasztrófavédelmi dolgozó megjelent a hatásainak  felszámolására rendezett védelmi 
reggeli törzsvezetési gyakorlaton. képzése céljából.

Elõadók voltak: Összesen:75 fõRövidebben szirénáztak
Soós Károlyné ÉKÖVIZIG Védelmi vezetõ A hétfõi komplex gyakorlat három, 
Encs Tanulmányi (oktatási) kérdések:    - egymással összefüggõ részbõl állt, az elsõ 
Mika Gábor Magyar Közút Nonprofit Zrt. felkészülés a téli idõjárási viszonyokrafázisban értesítették a központi, területi, helyi 
Dr. Szabó Márta Népegészségügyi szakigaz- - ügyeleti szolgálat felállításahivatásos katasztrófavédelmi szervek és a 
gatási szerv - közúton rekedtek ellátásahivatásos tûzoltóságok állományát ország-
Dsupin Gyula pv. százados - ellátást igénylõ betegek kezeléseosan mintegy 10 000 fõt. A gyakorlat második 

- hóolvadás idején árhullámok levonulásafázisában a médiaszolgáltatók tesztelték a 
A foglalkozás tárgya: médiatörvény által a katasztrófa-védelmi 

Felhasznált anyag,  felszerelés : a kötelezettség alapján megalakított  polgári szervek számára biztosított kommunikációs 
védelmi szervezetek -kivetítõ, projektor, laptop,jelenléti ív,1300 csatornákat. A harmadik fázisban moz-
riasztási gyakorlata, mozgósítása, téli    db homokzsák, gósították a polgári védelmi kötelezettség 
idõjárási viszonyokra történ felkészítése - 3 m3 homok, 10 db lapát, 45 db akciós alapján létrehozott gyors-reagálású szer-

mellény,vezeteket. Megyénkben 570 fõt hívtak be, a 
A foglalkozás célja: - 15 db fáklya, fényárbóc, 1 db áramfejlesztõ, területen lévõ közel 400-ból mintegy 90 

- 40 liter védõital, hideg élelmiszera beosztottak tájékoztatása, személyes adataik sziréna úgynevezett „morgató próba” 
egyeztetése illetve az elemi csapások, keretében hat másodpercig üzemelt  

A lakosság felkészítése a követelmények természeti katasztrófák, kedvezõtlen idõjárási tájékoztatott a sajtóreferens.
viszonyok,  súlyos  közlekedési balesetek alapján kiterjedt:
következtében kialakuló veszély-helyzetek - az adott településen, területen található ipari, Önkéntes véradás
elhárítására, felszámolására való felkészülés.       természeti veszélyforrásokra,A gyakorlat napján a bevont egészségügyi 

- a megelõzés és a katasztrófák hatásai elleni szervek támogatásával a mozgósított polgári 
A foglalkozás helye volt:                védekezés szabályaira,védelmi szervezetek állománya, valamint a 
3860 Encs, Petõfi út 75. szám és sportpálya - a riasztási jelzésekre, egyéni és kollektív 18-65 éves civilek részére önkéntes véradást 
területe    Védelem lehetõségeireszerveztek négy megyei helyszínen.
A foglalkozás ideje: - követendõ magatartási szabályokra,  

- az esetleges kitelepítés szabályaira,2011. november 21-én 17.00-20.00 óráigGyakorlat volt Encsen is.
A foglalkozás módszere volt: - A mentésben részt vevõ szervek felsoro-Encs   megalakítási   hellyel   rendelkezõ 
alapképzés, szakkiképzés, gyakorlat    lására, címére, telefonszámárakijelölt p.v. szervezet személyi állományának 

gyakoroltatása és felkészítése jóváhagyott 
A foglakozáson részt vett  csoportok és                Polgári Védelmi Kirendeltség Encsfoglalkozási jegy alapján történt  17.00 órától 
személyek megnevezése:                      a vezetésbiztosító és híradó szakszol-

1 fõ
Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság Encs                                                                   
4 fõ, Tûzoltó alapfokú tanfolyam
állománya+vezetõ 13+1 fõ

Országos Katasztrófavédelmi gyakorlat

Tisztelt Partnerünk! 2012. október 01.        hétfõ
2012. november 05.    hétfõ

Társaságunk az Abaúj Hulladék- 2012. december 03.     hétfõ
gazdálkodási Kft. a továbbiakban is 
folytatja a „házhozmenõ zöldzsákos” Kérjük hulladékaikat a fenti idõpontba a 
szelektív hulladékgyûjtési szolgál-tatását a már megszokott helyre és feltétel-ekkel 
településen. Elkészítettük a 2012. évre kihelyezni szíveskedjenek.
vonatkozó házhozmenõ szelekt ív  
hulladékgyûjtési menet-rendet. Minden Kedves ügyfelünknek 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
2012. január 02.       hétfõ és sikerekben gazdag 
2012. február 06.      hétfõ

Boldog Új Évet kívánunk!
2012. március 05.     hétfõ
2012. április 02.        hétfõ

          „TAPOSSA LAPOSRA”
2012. május 07.        hétfõ
2012. június 04.        hétfõ

ABAHG KFT.
2012. július 02.         hétfõ
2012. augusztus 06.  hétfõ
2012. szeptember 03.hétfõ

„Házhozmenõ zöldzsákos” szelektív hulladékgyûjtés  Évzáró sakkbajnokság 

Az éves megyei bajnokság évzáró versenyét 2011 
december 18-án rendezi meg a jól bevált 
helyszínen Mûvelõdési Központban, a helyi 
sakkszakosztály, Urbán Dénes vezetésével. 

Polgári Védelem
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Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes 
ellen, aki november  13-án a nap folyamán 
bement egy ináncsi fiatalember lakásának 
udvarára és az ott található füstölõbõl 
szalonnát és csülköt tulajdonított el 14.000 Ft 
értékben. 

Közveszély okozás  és személyi szabadság 
megsértése bûntette miatt indult eljárás egy 

Ft kárt okozott. A szemlét éppen csak befejezõ Tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat, hogy az 
vilmányi fiatalember ellen, aki nem tudott 

rendõrök reggel miután visszaérkeztek a Encsi Rendõrkapitányságon az alábbi 
belenyugodni, hogy élettársa egy ugyancsak 

rendõrõrsre tapasztalták, hogy egy férfi jelent bûnügyekben kerül t  sor  nyomozás  
vilmányi hölgy elhagyta, ezért november 12-

ott meg, aki elmondta, hogy az éjszaka õ tört elrendelésére 2011. október  november 
én a település belterületén vele össze-

be a boltba.hónapokban Encs városban és térségében 
találkozva elõször csak kérte, hogy kísérje el 

történt bûncselekmények kapcsán:
egy barátjához.  Amikor a sértett ezt 

Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes megtagadta, õt a kezénél valamint a karjánál 
Lopás  kísérlet miatt ellen, aki október 27-én a déli órákban bement indult eljárás 3 vizsolyi fogva, magával ráncigálta a hölgy akarata 

egy szikszói idõs néni lakásába, azzal az f i a t a l e m b e r  e l l e n ,  a k i k  a b b ó l  a z  ellenére Vilmány községbõl a fonyi 
ürüggyel, hogy vizet kér, elterelte a hölgy elhatározásból, hogy kukoricát szednek vasútállomásig, majd onnan Boldogkõváralja 
figyelmét, és az asztalon található szeptember 25-én, még sötétedés elõtt községbe. A sértettet a rokonai vitték haza. 
imakönyvbõl eltulajdonított 24.000 Ft zsákokkal felszerelkezve kimentek a Vizsoly Másnap a fiatalember megjelent a hölgy 
készpénzt. külterületén található kukoricaföldre, de még szüleinek lakása udvarán és bosszúból az ott 

mielõtt a nagy munkához hozzáfogtak volna, parkoló kisteher gépkocsit felgyújtotta. 
Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes tetten érte õket a szolgálatot teljesítõ 
ellen, aki október 31-én 21.00 óra körüli szemfüles körzeti megbízott. A megriadt Eljárás indult egy hernádvécsei férfi ellen, aki 
idõben bement  egy gagyvendégi idõs hölgy tolvajok beismerõ vallomást tettek, november 10-én Miskolcon az egyik 
lakásának udvarára  és az ott  található elmondták, hogy minden zsákot megkívántak kórházban összeismerkedett egy hölggyel, 
tyúkólból eltulajdonított 11 db tyúkot és  2 db tölteni kukoricával. akit rávett arra, hogy költözzön hozzá. 
kacsát, melyeket egy zsákba rakott, de amikor Másnap november 11-én a tettes hernádvécsei 

Lopás miatt a sértett felébredt a tettes a zsákot hátrahagyva  indult eljárás ismeretlen tettes lakásában többen is szórakoztak, majd amikor 
az udvarról elmenekült.ellen, aki egy vilmányi hölgy udvarára a sértett elaludt, egyikük eltulajdonított a 

október 06-án 02.30 óra körüli idõben hölgy nadrágjából 300.000 Ft készpénzt. 
Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes bemenve, egy lemezkádat tulajdonított el kb. Másnap a család belsõ lakás felújítási 
ellen, aki nem törõdve a körülményekkel 6.000 Ft értékben. A hölgy a zörgésre munkákba kezdett, feltûnõen költekeztek, így 
október 29-ét megelõzõen felnyitotta egy felébredt, majd értesítette a rendõrséget, a a nyomozás során rövid idõn belül kiderült, 
k rasznokva jda i  f é r f i  l akása  e lõ t t i  kiérkezõ körzeti megbízottak a szomszédban hogy a cselekményt a hölgyet befogadó férfi 
szennyvízakna tetejét, és abból kihúzta és lakó férf i  udvarán megtalál ták az követte el. 
eltulajdonította a szennyvízszivattyút.  Ezzel eltulajdonított kádat. A bizonyítás során 
kb. 110.000 Ft kárt okozott. megállapítást nyert, hogy a kádat nem más Beutazási és tartózkodási tilalom megsértése 

mint, ez a szomszéd tulajdonította el. 
miatt indult eljárás egy Ukrán állampolgár 

Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes ellen, 
Lopás miatt ellen, aki november 04-én a délutáni órákban indult eljárás ismeretlen tettes akit az Encsi Rendõrkapitányság  járõrei  

bement egy kupai férfi lakásának kamrájába, ellen, aki egy ablakszem kifeszítés bement Tornyosnémetinél ellenõrzés alá vonták 
és onnan fûszereket és hurkatöltõt egy alsóvadászi férfi lakásába és onnan november 23-án 22.30 órakor, mert 
tulajdonított el 6.000 Ft értékben. ismeretlen okból 10 db férfi alsónadrágot megállapításra került, hogy ellene beutazási 

tulajdonított el, ezzel a sértettnek 6.000 Ft kárt és tartózkodási tilalmat rendeltek el 5.000 Ft 
okozott. Lopás miatt indult eljárás egy hernádkércsi helyszínbírság meg nem fizetése miatt.

férfi ellen, aki november 17-én 17.00 óra  
Lopás miatt körüli idõben megjelent egy hernádvécsei  indult eljárás ismeretlen tettes 

fiatalember háza elõtt és a fiatalember felé ellen, aki október 22-re virradóan betörte az                          Polgári Sándor r. alezredes
fennálló tartozása fejében leszerelte a ház egyik gönci élelmiszerbolt kirakatüvegét, és             Bûnügyi osztályvezetõ
elõtti kerítést és ezt eltulajdonította. A azon benyúlva 4 üveg sört tulajdonított el, 800 
cselekménnyel okozott kár kb. 100.000 Ft. Ft értékben. A rongálással azonban kb. 50.000 

Most a közeledõ évvége elõtt engedjék meg a tisztelt olvasók, hogy az Encsi 

Rendõrkapitányság Bûnügyi Osztály minden munkatársa nevében megköszönjem 

mindazoknak a segítségét, akik munkájukkal, 

támogatásukkal, türelmükkel, biztatásukkal 

közremûködtek sikereinkben, egyben nekik és 

minden kedves olvasónak boldog karácsonyi 

ünnepeket és sikerekben gazdag boldog újévet 

kívánjak.



23

Rejtvény

2011. december

Vízszintes:

1. Gábor Andor (1884-1953) Esik a hó címû 

versébõl idézünk

15. Félsziget mexikóban

16. Tartozása van

17. Megfelel a valóságnak

18. Olaszország sportjele

19. A múlt idõ jele

21. Utótag: irányzat követõje

23. Elõtagként füllel kapcsolatos

24. Paripa

25. … Valente, német énekesnõ

28. Róka kicsinye

30. Kilométer, röv.

32. Régi büntetõeszköz

33. Növényvédelmi szerda 

35. Glasgow lakója

38. Elõtagként a középsõ voltot jelöl

39. A szerencse római istenasszonya

40. Az idézet második sora

43. Szakma mûvelése

44. A legolvasottabb krimi író (Agatha)

45. Szinusz, röv.

46. Latyak

48. Az ábécé kezdete

49. Elképzelés

50. Vércsoportunk

52. Farmermárka

53. … Sawao, olimpiai bajnok japán tornász
12. A nikkel vegyjele 78. Eres!54. Rákospalota atlaszbeli rövidítése
13. Én, latinul 79. Mükéné bejárata!56. Szélhárfa
14. Például a Ratex 80. A nátrium vegyjele57. … Lescant, Puccini operája
20. Elcsenés, régiesen 81. Visszás!58. Ruháitól megszabadító, régiesen
22. Nõ párja, névelõvel 82. Kezdõdik a gond!61. Bejárat
26. Ragályi …, világhírû operatõrünk62. … játékok, merész ugrássorozat
27. Bálvány63. Kiagyalt
29. Az idézet folytatása64. Elõadó, röv.
31. A függõleges 29. számú sor folytatása65. Város Iránban (LAR)
33. Tómeder tisztítása66. Osztrák és belga autójel
34. Veterán román focista (Dorinel)67. … Máni, Bella István mesealakja
36. Ellenzõs katonasapka68. Nem mûködik tovább
37. Õsi libanoni város (TYR)70. Róma belseje!
39. A 4 szolmizációs jegy72. Részvénytársaság, röv.
41. Kellemes friss74. Vége a robotnak!
42. Az ittrium és a szén vegyjele75. Tûzhányó terméke
47. Nagyobb vízfelület77. Pörgettyûhatás az atommag körül
51. Abu-…, az elsõ arab kalifa83. Hajlékony vízinövény
52. Limonádé …, csehszlovák vígjáték

54. Ülõ- és fekvõbútorFüggõleges:
55. Georger Lucas hercegnõje!

56. Becézett Etelka
1. Móricz Zsigmond legkedveltebb hõse

57. A maldív fõváros
2. Gépkocsi

58. Az idézet befejezõ sora
3. Guatemala autójele

59. Fosztogat, harácsol
4. Nyakközép!

60. Nagyon régi
5. Roham

61. Ébresztés
6. Ügyirat tudomásul vétele

64. Számít a látogatásra
7. Encsi részlet!

69. A fiú párja
8. Képzõ, a –ke párja

71. Ideszállít
9. Névnapját február 27-én ünnepli

73. Tehergépkocsi, röv.
10. 19.századi festõnk (Géza)

74. Szívós István pólócsapata
11. Lekvárt fõzünk benne

76. Vajdasági város
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